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БАНКИ ЗМЕНШУЮТЬ 
ДИСКОНТ, ЩОБ ПРИСШ-

ШИТО0ЛІПШЕННЯ 
В ЕКОНОМІЦІ 

ТАРАС Г. ШЕВЧЕНКО 
" 9 березня 1814 - f 10 березня 18о1 

Вашингтон. — Федеральна 
Рада Резерви погодилася на 
зменшення дисконта з 2.75 до 
2.25 відсотка в своїх банках в 
Ню Порку, Фнладелфіі і Шн-
каґо. Сподіваються, що неза-
баром таке саме зменшення 
дисконта буде І в інших бан-
ках (редеральної резерви. Днс-
кокт — це відсотки, які пла-
тять члени Системи Федераль-
ної Резерви, позичаючи від неї 
гроші на те, щоб їх позичати 
іншим банкам. Сама ПОГОЛОС-
ка про те, що мас бути нове, 
вже трете з черги зменшення 
дисконта, викликала иожвав-
лення на біржі в Ню Порку, 
де продано в одному дві ак-
цШ на суму 2,500,000.000 до-
лярів. Преставник Ради Ре-
зерви заявив, що зменшення 
дисконта заряджено тому, 
щоб „полегшити кредити та 
тим способом приспішити ПО-
ліпшеняя економіки". Це вже 
трете зменшення банкового 
дисконта під час цісї економіч. 
ної знижки. В листопаді 1957 
року дисконт зменшено з 3.5 
відсотка до 3-ох відсотків, а в 
січні цьосго року з 3-ох до 2.75 

року. Це зменшення дисконта 
заряджено тому, що економіч-
на статистика не рожево пред-
ставляс стан в будівельному, 
мануфактурному і торговель-
ному промислах. Замовлення 
в мануфактурі с набагато мен-
U!і в порівнянні з попереднім' 
місяцем. Зменшилися видатки 
на інвестиції на 600 мільйонів 
долярів в січні цього року в 
порівнянні з груднем 1057 
Залізничнії транспорт пові-
Домляс, що змевшусться СКІ-
лькість перевожуваних заліз-
німім ми товарів. В тижні, який 
закінчився 1-го березня, скі-
лькість перевезених товарів 
зменшшнлася на 21.4 відсотка 
в. порівнянні з тим самим тйж-
нем в.минулому році. Будіве-
льний промисл не набрав "Ще 
повного. розмаху внаслідок 
холодного сезону, але доляро-
ва вартість будов в лютому ц. 
р. с дещо більша в порівнянні 
з лютим 1957 року. Рух в де-
партамеитрввх крамницях в 
лютому був иа 8 відсотків 
менший внаслідок "сильного 
холоду. Але в тижні, який. за-
кінчитьса І-б^резня, цей рух 
збільшився на 1 відсоток в по-

Корейські комуністи збили 
американський літак 

відсотка, еперішній дисконт с рівнянні з тим самим тижнем 
найнижчий від листопада 1955' 1957 року. 

„ЕКСПЛОРЕР ІГ СТАЛИВСЯ, ПАДАЮЧИ 
ВНИЗ, г - ФЛЬОТА ПЛЯНУЄ 
ВИПУЩЕННЯ „ВЕНҐАРДА" , 

Вашингтон. — Командуван. 
ня армії опублікувало заяву. 
в якій з'ясовано справу неус-
піху 3 ,.Експлооепом П". Піс-
ля внт іцення цього другого 
сателіта армії встановлено, 
що внаслідок якогось дефек-
ту в четвертій складовій час-' 
тині сателітноГ ракети не ввіг 
йшло в діяння автоматичне 
запалення і тому теж „Екс-
плорер П" не міг започатку-
вати свого лету в навколо 
земній ” орбіті. - Випущений із 
скорістю ' 18,000 миль на го-
дину сателіт досягнув висоти 
200 миль і, закресливши ве-
лнквй лук, почав спадати в 
атмосферу приблизно 1900 
миль на південний схід від 
бази його випущення в Кейп 
Канаверал і 200 миль иа піп 
ніч від бритійського острова 
Трінідад. Керівники сателіт-
ної програми здогадуються, 
що „Експлорер П", спадаю-
чи із скорістю 10,000 миль на лениям- цього сателіта. 

годину, до, моря не впав, але 
спалився під час спадання 
атмосфері. Б е з посередньої 
причини дефекту в четвертій 
складовій частині сатслітної 
ракети встановити не можна. 
Спочатку, після випущення 
,ДЗксплорерн П" ' керівники 
сателітної програми армії бу-
ли переконані, що „Експло-
рер П" попав в орбіту', і ЩО 
він не подас сигналів з огля-
ду на якийсь дефект у вста-
новленнх на ньому радіових 
апаратах. Водночас із цим, 
командування (рльоти подало 
до відома, що найближчим 
часом — після внелімінхван-
ня технічних -затримок -у ви-
кидній. ракеті — буде вюіу-
щений сконструйований са-
тслітним департаментом фльо-
ти штучний сателіт Землі 
..Венґард". Це буде вже тре-
тя — після двох перших без-
успішннх - спроба з вистре-

Сеуль. — В четвер б бере-
(Ня ц. р. північно-корейська 
.гротялетунська артилерія по-
ділила американський турбо-
лоторовнй літак Ф-86. який 
їрав участь у вправах назем-
иого війська на 65 миль на 
північ від Сеулю, над кордо-
іами демаркаційної лінії.' З 

другого такого самого амери-
ганського військового літака, 
і кий летів поруч, зауважено, 

що з поціленої машини BHCKO– 
чнв із парашутом Пільот і 
впав на комуністичну терито-
Жо. З американського боку 
не виключають, що сильний 
jfrep. який віяв в той' день, 
міг був відхилити дещо літак 
ВІД його курсу, так, що кому-
ністи могли використати на-
году „порушення території" й 
остріляти літак. — Ця подія 
лилась в той еам день, коли 
в Панмунджомі відбулось 
формальне звільнення 2в-ох 
осіб, що їх корейські комуніс-
тл в'язнили разом із схопле-

неними були два американсь-
кі військові летунв й німецька 
юдружна пара. Звільнені ко-

рейці оповіли, що на літаку 
було 7 комуністичних аген-
тів„ між ними одна жінка з 
милою ДИТИНОЮ. Комуністи 
розпочали свою дію на' літ.і-
ку від того, що важким пред-
метом вдарили по голові од-
ного південно - корейського 
старшину. Один комуністич-
вий підліток тримав у руці дві 
ручні гранати, інші стерорнзу-
валн подорожніх. револьвера-
ми. Вони грозили, що на ви-
падок спротиву — розсадять 
літак. Двері до кабіни лільо-
та були зачинені, але комуні-
стичні саботажисти простре-
лнлн замок, знищили радіо-. 
апарат та, приклавши пістолю 
до спини пільота, казали йо-
му зміняти курс на північ. На 
комуністичній території всіх 
подорожніх порозділювано й 
приміщено в готелях, яле ПО-
водилися з ними пристойно. 
Семеро саботажистів і мала 
успішних — спроба з внпу-

. . . 1 на оновленій" землі 
Врага не буде, супостата, ' 
А буяє сші і буде мати, 
J будуть люди на землі 

ТАРАС ШЕВЧЕНКО 

На фото? Погруддя Тараса Шевченка, виконане Олександром 
Архииенком для пам'ятника Поетові на Союзівці, оселі УІІ-
Союзу в Кетекильських горах. Пам'ятник був відкритий в 

червні 1957 року при величезному здвизі народу. 

МОСКВА ЛАЄ МИШУГУ ЗА ШЕВЧЕНКА 
Славної пам'яти Д-р Лука пише Михайло Гуменюк j 

Мишута, колишній, головний j минулорічному жовтневому 
редактор „Свободи", який.від 

У 11)57 році імпортовано до ЗДА 
товарів на S 12,978,100,000 

Вашингтон. - Департамент j в імпорті було в таких йоти 
торгівлі повідомляє, що вірьох групах товарів: маши 
1957-му р, 

що 
ЗДА привезли з 

закордоннях держав товарів 
т і і авта, неметалічні мінера-
лн,.їстивиі тваринні продукти 

на суму 12,978,100,00 дол. це 1 і група „різне". Зменшився 
значить на 3 ^б ільше як У1 привіз дерева, паперу, текстн-
1956-му році. Імпорт товарів у 1 лій, металів і метг.':евих про-
грудні 1957-му р. становив! дуктів за внйнятком авт і ма-
І.141,100,000 дол . ' і був на 9 шин; До зросту імпорту най 
Уо більший в порівнянні З ЛИ-
стопадом 1957 і на 8 Ут біль-
шнй в порівнянні з груднем 
1956. Найбільше збільшення 

більше причинилося те, що в 
минулому році привезено до 
ЗДА на 227 мільйонів дол. 
більше авт і машин. 

І АМЕРИЦІ 

трьох років спочивас вічним 
сном на „Вічно зеленім" цвин-
гарі в Елизабет, Н. Дж., ді-
ждався тепер знову лайки 
Москви за видану українсь-
кою і англійською мовами i'to– 
го книжечку „Шевченко і 
жінка" (Жінка в житті і твор-
чості Шевченка), що була пе-
РЄДРУКОМ надрукованих у 
1939 році фейлетонів „Свобо 
ди". Про цю книжечку згада-
ла злим і не тихим словом 
насамперед О. М. Євяіна у 
своїй книжці .Дожовтнева 
та радянська українська лі-
тература за рубежами СРСР", 
виданій Держлітвидав-ом у 
Києві в 1956-му році під ре-
дакцісю Н. П. Лісовенка. Те-
пер на тему цісї книжки роз-
винулась широка дискусія в 
совстських виданнях, при чо-
му кожний з рецензентів вва-
жас за потрібне вилаяти ,.пн-
санину запеклого ворога ук-
раїнського народу, американ-
сько-українського націоналіс 

чим в минулому місяці naca– 
жирським літаком. Між звіль-1 щенням цього сателіта. 

Сім західніх міністрів 
закордонних справ радили 

в Римі 

числі журналу „Вітчизна". 
Т,епер, наприклад, у кі:їік і.кі. 
„Літературній Газеті" з 7?го 
лютого ц. р. у .статті: „Поча-
то, та не довершено" Олек 
сандер Мазуркевич критикує 
чритнку Гуліенюка, очевидне 
не за лайку на Мищугу, а за 
критику Євніної, яка, мовляв 
також добре вилаяла Мишу 
гу за його книжечку: ,-,Шев 
ченко і жінка", пишучи про 
неї: „Буржуазне лІтературо-
знавство. як відомо, багате н:і 
„праці", розраховані не стіль 
ки на жадібних до знань, скі 
лькн на цікавих читачів. Цс 
ДЛЯ Ю!.Х ВІДПОВІДНІ СПЄЦІЯЛІС-
ти вишукують в історії ЖИТТЯ '' 
і творчості великих майстріг 
літератури незначні подроби-
ці, (j)a'i;TH, 4JTKB, плітки, які 
можуть цікавити нікчемні ду-
ші дрібних людців". Лаючи 
Мишугу, совстські критики 
не забз'вають спом'янути та-
кнм же і не тихим словом та-
кож проф. Кларенса МеннІн-
га, npod). Романа Смаль-Сто-
цького та інших авторів укра 

Рим. — У Римі відбувся в 
минулу, середу і четвер з'їзд 
сімох держав Західиьої Ecpo– 
пейської Унії. Крім французь-
кого міністра закдордонних 
спряв Християна Піно, який 
виїхав до південної Азії та 
мис прилетіти до Манілі иа 
з'їзд країн СЕАТО в найбвж-
чий понеділок, приявними бу-
ли міністри закор. справ Аи-
глії, Італії, Захід. Німеччини, 

та Луку Мишугу" — як . ц е їнськнх книжок „за рубежем". 

НАД БУДОВОЮ ЦЕРКВИ-ПАМ'ЯТНИКА 
В БАВНД БРУКУ ВЖЕ ПОВІВАЮТЬ 

ПРАПОРИ 
Бавнд Брук, Н. Дж. - Від 

понеділка 3-го березня над 
будовою величавої церкви-
пам'ятника у ЦІЙ місцевості, 
що є осідком Консисторії Ук-
раїнської А в т о к є фальної 
Православної Церкви в ЗДА 
і резиденцією ВПреосв. Архи-
спископа Мстислава, вже по-
вівають поруч себе американ-
ський і український прапори, 
які видно з віддалі 6-10 миль. 

лав.' Проект будови зладиг 
архітект інж. 'Ю. Кодак. Кон-
енсторія УПЦ в ЗДА іжрор-
мус. що вона докладатиме 
всіх зусиль, щоб основні ро-
ботн при будові закікчип 
вже в цьому році і цим вшя 
нупр.ти 25-річчя мученицько" 
смертн мільйонів українців 
що впали жертвою зорганізо 
ваного Москвою в Україні Be 
ликого Голоду в pp. 1932-33 

ф Президент А й з е и г а в е р . 
скориставшн з . гарної погоди 
5 березня, вправлявся в ґоль-
фа на плооц біля Білого Дому. 

ф Шкільна РЯда центральної 
середної' школи в Литл POKJ', 
Аркеясо, виключила з школи 
16-річну ученицю Семлі Дій 
Паркер за лиху поведінку: ра: 
лом із своєю матір'ю вона xori– 
ла побити вчительху. Після ви-
ключеиня з -Псі школи учениці. 
ич-рннкн.' СемлІ- Паркер розда-
вала картки із написом: „на од-
иу менше — Ще вісім повинні 
відійти". 

ф Кількпиадцять місяців тр-
му лікарі ствердили, що 5-річ-
нйй Доналд Огайн захворів на 
недугу крови. яка загрожує йо-
му смертю. М а т и хлопчш 

таиій „Сок,оні". „Мобіл". „Теле-
фон Ко" і „Сігрем" які добро-' 
вільно пожертвували її для Ван. 
су Крови. Американ. Чсрве-
-іий Хрест закликає населення 
жертвувати кров для людей, які 
потребують н, в нещасливому 
випадку. 

0 Демократичний сенатор Із 
Виекангін. Вільям Проемяср 
:ш:ліи::іи на словесний ,.погди. 
юк" секретаря рільництва Езру 
Тефта Беисона. Не знати, чн 
іогодитьгя він на публічний ди-
.-пут з сенатором. Недавно один 
.часопис написав, що ніхто не 
..поважиться дискутувати з Вен-
?оном. 

ф Президент Айзенгавер зая-
нив. що-федеральний уряд му. 

кого населення замітннй єн 
тузіязм, що його вже дехто 
доказав більшими пожертва 
ми на покриття коштів бу 
дови. 

звернулася через часописи до сить щодня платити по 3,5005 
пюдей доброї волі з просьбою 1 на )тримания федерального вій. 
писати її синові листи, які він сьха в Яіггл Року, Аркансас. 
дуже любить одержувати. Не- „щоб рішення федерального су-
даяно Доналд дістав листа від 
президента Айзенгавера і йо-
го дружини, яким він дуже вті-
шився. 

ф Американський Червоіпій 

ду були виконувані". Від 24-го 
вересня 1957 -р. до 31-го січня 
1958 р. уряд витратив на цю 
ціль 4,237.996 дол. Порядку в ' в а в-всебічні 
центральній середній школі в 

Вивішено ці прапори після j Здійснювана будова ' Церкви 
монтажу найвищої частини' Пам'ятника викликає 'Серел 
залізної конструкції цісї свя-1 місцевого не тільки українсь 
тині-пам'ятннка, що її будус j коцо, але н загально-амерн 
УЮЦ в. ЗДА на молитовний 
спомин мільйонів українців і 
українок, що впали жертвою 
комуно-московського окупа-
ційного режиму в Україні в 
роках 1918-1958. На врочис-
тість вивішення прапорів 3-го 
березня зібралось там багато 
українських мешканців Бавнд 
Бруку, Йю Бронсвику, Сом-
мервілу та околиць. Надзви-
чайно хвилюючим була хвй-
лина, коли робітник завішу-
вав прапори на найвищій точ-
ці будови (147-стіп). Не зва-
жаючи на дощову погоду, ра -
зом з українцями прибули на 
цю врочистість і представни-
ки місцевої та довколишньої 
американської преси, яким да-

ВНЯСНеИНЯ ТВО-

„вершннах". а навіть, самої 
конференції міністрів закор-
донних справ, але, що не 
можна вже тепер відкидати 
ідеї такої - конференції Всі 
прнявні ' репрезентанти За-
хідньої Ввропейської Унії по-
годилнел, що неможливо ВИ-
ключнти з нарад нової вели-
Італія почувається — ствер-
кої міжнародної конференції 
справи, з'едннення Німеччини. 

Бельгії, Голяндії і Люксемт джують коментатори — при-
бургу. Францію репрезенту-ісмно заскочена внеском Со-
паз державний секретар Мо-івстів, щоб у нараді міністрів 
:Ч-г Фоп. Д-ІР цій конференції Ізак. справ фїгурчпвлв також 

ЗДА ВІДКИНУЛИ 
ПРОПОЗИЦІЮ МОСКВИ 

ПРО КОНФЕРЕНЦІЮ 
МІНІСТРІВ ' 

Б У Л Г А Ш Н П Р И С Л А В НОВОГО ЛИСТА. - М Е Н -
ШІКОВ ГОВОРИТЬ ПІ 'О ,.ДОВПР'Я", „ПРИЯЗНЬ" 

І „ С П І В П Р А Ц Ю 4 . 
Вашингтон. — Хоч прези-

дент Айзенгавер радив Бул-
ґанінові припинити обмін дов-
железннмн листами і „прнсту. 
пити до : діла", якщо дійсно 
большевнкам залежить на но-
вій"східньо-західній конферен-
ції, проте в четвер в березня 
ц. р. совстський амбасадор у 
Вашингтоні Мнхаїл Меншіков 
передав нового листа від Бул-
ганіна до Президента: Тексту 
того листа ще не 6прилюдие-
но. а л е ' в пресових інформа-
ціях говориться про те, що 
цей новий лист Булґаніна мас 
знов)' 16 сторінок друку і що 
Булґанін ніби борониться про. 
ти закиду Президента, що 
большевнки тільки багато 
кричать про "-нім; ' бажання 
згоди, а нічого'для неї не роб-
лять. В кілька .годин після то-
го, як прийшов той новий 
Вулґаніновий еляборат, дер-
жавннй секретаріат відповів 
офіційно на' еоастську ік-ту з 
минулої п'ятниці. Водночас 
оприлюднено текст тісї сб-
встської ноти та теперішню 
американську відповідь. З тек-
сту щойно тепер оприліоднс-
ної совстської ноти виходить, 
що Совсти виразно застерег-
лнсь, щоб конференція МІНІС-
трів закордонних справ не 

джувалась взяти під наради 
справу проголошення поза-
сферичного обширу заборо-
неннм для військових цілей, 
але тільки у зв'язку з скасу-
ваниям американських замор-
ських баз,. Зате' до попередніх 
своїх пропозицій Москва до-
дала ще ..підписання мирово-
го договору з двома німець-
кими державами", обстоюючи 
надалі, що з'сдинеяня' Німеч-
чини — це внутрішня справа 
тих .двох німецьких держав". 
Водночас Совсти рішучо від-
мовились заторкуватк справу 
сателітних держав, бо, мов-
ляв, це внутрішня справа цих 
держав. Відповідь З'сдиненнх 
Держав покрнвасться з голов-
нимн думками, що їх вислови^ 
ли державний секретар Дол-
лес і президент Айзенгавер на 
своїх пресових конференціях 
у цьому тижні. Американська 
відповідь відкидає совстську 
концепцію, щоб конференцію 
міністрів закордонних справ 
звести тільки до' формальних 
справ. Вона підкреслює, що 
справа в „есенціоиальній під-
готові" конференції „на вер-
шинах". Вона пригадує пос-
тановн, прийняті на останній 
Женевській конференції „ва 
вершинах" і підкреслюс, що 

займалась іншими справами, І дальша така конференція му-
як тільки визначенням часу і І сить иав'язувати до поперед-
місця нової конференції „наГніх постанов,' а не.анулювати 
вершинах" та складу учнсни-Іїх. Це стосується справи з'с-

головнпм предметом нара і 
були останні пропозиції Moc– 
квн щодо конференції МІНІСТ-
рів закордоння справ. Всі од-

італінськнн міністер, але вод-
ночас вона не с захоплена ро-
лею, яку тій конференції прн-
пнсують Совсти. В минулий 

ностайно прийшли до ВПСНОВ-і четвер міністри закордоннх 
ку, що нота Громика не дав (справ нараджувалися разом 
підстави вірити в практичнії із 27 парламенте рястами з 
успіхи не то конференції на названих 7-х держав. 

Москва „обурена" новими дорадниками 
Президента' в справі роззброєння 

Москва. — Московські „Із-1 лістично думаючих людей у 
асетія" принесли велику стат-і Вашингтоні" і д о р а д ж у в а в 
п о з новою серісю атак проти ! ^ ^ П 0 ^ 0 з у м і н н я , . 3 С 

ЇДА, на її закордонну політн-
ку і президента Айзенгавера. 
Цим разом безпосередню прн-
чину до нового вибуху серди-
:ости большевнків було при-
шачення 4-рх дорадників пре-
шдента Айзенгавера в enpa– 
зах міжнароднього розбросн-
ня, після того, як скасовано 
.'ряд спеціального асистента 
Президента для справ розбро-
:ння, що ним був Геролд Ста-
-сен, і на місце Стассена в 
Підкомісії ОН для- справ роз-
:бросення призначено проо)иі-
:Ійного дипломата Джеймса 
Водсворта. ,.Ізвсстія" застсрі-
гються, що ft Стассен не буз 
приятелем СССР. але. мовляв. 
іін був „репрезентантом pea– 

тами. Тим часом на його міс-
це призначено 4-ох діячів 
яких совстський часопис на-
зивас прихильниками „пре 
ееиціпної війни" і речникамг 
якнайбільшого зброення. Ци 
ми діячами с кол. командан" 
збройних сил НАТО генера-
Ґруитер. кол. високий КОМІ" 
^ап в Німеччині Джаи Мек 
Клон.колишній шеф'штабу Д 
Д. Айзенгавера і голова Цей 
тральної Розвідчої Аґенці 
ген. Бедслл Смит і колишнії' 
військовий секретар Робер-: 
Ловстт. „Ізвсстія" лаються на 
кожного з них зокрема і нг 
всіх гуртом і в їхньому пріи-
наченні добачують новий до-
каз впливів у Вашингтоні 
,,імперіялістичннх кіл". 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 

ф Американський ч и й " ' i imi ( i .uwnm ^ Р ' Д " ' " UJBUWM - j т ппЛУЛОИИ ИЄІЖВИ-
Хвегг в Ню Иорху 6-го березня Литл Г^ку пильнус відділ Кра. РвИЬ іДЄ" пооудови церкви 
брав ігров від працівників-КОМ-1 йової Гвардії. пам'ятника Владика MCTHC– 

РОБЕРТ В. Л1Ш.МКН СТАВ 
ДОРАДНИКОМ КОІІГРЕСО-
ВОІ КОМІСІЇ НА МІСЦЬ 

Д.РА Б. ШВАРЦА 

ф Ювілейний Веиквт у честь 
иредеідігнка Сойму Карпатської 
України 1 б. міністра Культу, 
Шкільництва 1 Освіти проф. Ав-
гуі-пша ІІІ-ифааа. 3' нагоди йо-
го 65-ліття життя і 40-ліття иау-
;аівої. політичної і культурно-
громадської праці відбудеться 
в суботу 22-го березня ц р. о 
год. 7.30 вечора в Авдиторіі У-
НО в Торонті. Онт. Канада. 

ф Шевченківське Свято від-
"іудеться спільними заходами 
Федерації Американських Укра-
кців стейту Мишигеи і Метро, 
політального Відділу УККД в 
Дітройті в неділю, дня 9 берез. 
ня о год. 2.30 по полудні в залі 
Українського Народного Дому 
при вул. Мартин ч. 4655 ft hpo– 
мовою ред. Богдана Кравцева 
та мистецькими внетупвми Ка-
пелі Бандуристів ім. Т. Шев-
чеика. 

ф Наталеиа Королева, відома 
українська письменниця, яка 
'залишилася в Чехословаччнні і 

кіл тісї конференції' Совстська 
Кота пропонувала? щоб у тій 
конференції взяли участь всі 
члени НАТО (15 держав), всі 
члени т. зв. Гаршавського па-
кту (8 держав) і 6 нейтраль-
них держав. Як „концесію" 
Совсти допускали зменшення 
того числа учасників до таких 
держав: ЗДА, Англія, Фран-
ція, Італія, СССР, Польща, 
Румунія, Чехословаччина, Ін-
дія, Югославія і Швеція. Со-
зсти пропонували, щоб нова 
конференція „на вершинах" 
:аймалася такими справами: 
негайне припинення дальших, 
чтомових І водневих експсри-
иентів, заборона а т о мової 
іброі, створення середньо-ев-
юпейської відатомізованої зо-
ш. підписання пакту nearpe– 
-ії між НАТО і Варшавським 
іактом, зменшення чужинних 
іійськ на території Німеччини. 
)Хоропа- проти несподіваної 
ітаки, покращання взаємної 
торгівлі та припинення восн-
іої пропаганди. З-посеред 
'прав, запропонованих през 

дннеиия Німеччини, щодо я-
кої прийнято'спільне рішення, 
що відповідальними за цю 
справу с і великодержяни І 
ЩО :м:дннення мас відбутись, 
на базі вільних виборів та що 
воно невіддільно пов'язане з 
проблемою безпеки Европн. . 

Того самого дня, в минулий 
четвер в ц. м.. совстський ам-
басадор Міхаїл Меншіков, що 
його амернканські журналісти 
прозвали вже „всміхненим 
Майном", виголосив промову 
На форумі Клюбу Крайової 
Преси у Вашингтоні. Це був 
перший такий виступ совстсь-
кого репрезентанта у Вашинґ-
тоні від часів Максима Літві-
нова Меншіков говорив про 
„довір'я"', „співпрацю". „спів-
існування", „щирість", „при-
язнь" і „нормалізацію взас-
мии". але в своїй 45-хвилнн-
ній промові І В ПІЗНІШИХ ВІД-
повідях на запити журиаліс-
тів не признав готовости Со-
встів поступитись ні в одній 
міжнародній справі, яка ста-
новить предмет н и нішньої 

Айзенгавером, Москва noro– міжнародної кризи 

У СВІТІ 

Вашингтон. — Голова слід-
чої комісії в Палаті Penpe– 
зентантів конгресмен Орен 
Гарріс повідомив, що він най-
менував на становище прав-
ного дорадника цісї комісії живе тепер в місті Мсльнік під 
54-річного вашингтонського ^ Г Р . ^ р Г ч Г з ' д н і , ^ 
адвоката Роберта В. Лішмена.!НПр0ЛЖЄНЯ 
Лішмен займе становище д-paj ф Урочяете б л я г ос.ювепня 
Бернарда Шварца, ЯКОГО ко-'првиору Куреня Українських 

, , . шиш.ш І Пластових Юначок ім. Ольги 
місія звільнила за те. що спе- П : І 4 „ І П І І Г Ю І І О Ї відбулося в неділю 
речався з її членами. . J 2-го березня ц. р. у Фнладелфіі, 

Пениа. А к т у благословен-
.ія довершив всч. о. П. Липни 
і соелужеині оо. канцлера Пла-
--она Корнилюка та В. Лостнна. 
Зід Крайової Пластової Стар-
иинн взяли участь у посвяченії 
прапора голова КПС д-р Ярос. 
іан Падох і Кр. Комаидантло 
Пластунок Л. Храплнва. Від У-
ЧСоюзу складав привіт мгр. І 
Скочнляс. З приводу посвячен. 
чя Курінь видав одноднівку 
„Назустріч соншо золотому". 

ф Дт.кип і пок.украІяського 
письмеиішка Юрія Яновського, 
Тамара Юр'ївна Японська(Жев 
ченко) померла дня 2в-го січня. 
Повідомлення про смерть Янов-
еької подала київська „Літера, 
турна Газета" з дня 28-го січ-
ия ц. р. 

ф Четвертий річний конперт 
опеїювого та камерного співака 
тМі'іра-.М-ірко Єорізіо в1дбудеть-
ся в нецілю ів-го березня о год. 
530 у Нюйоркському Тави Голл. 
Марко Горізіо, зацікавленню 
українською музикою, включив 
до програми свойого концерту 
твори українських композиторів 
Миколи Фоменка ..Гірка весна" 
на слова Євгена Мяланюка, та 
Юрія Майбороди „Осіння пісня" 
иа слова Володимира Сосюри.^ 
Обидві пісні співатиме М. СорТ 
зіо українською мовою. 

ф У Тунісі заарештовано 48-
іічного сина і 22-річного внука 
.олишнього бен і володаря) Ту-
йсіі, які переховували, в домі 
й о г о приятеля - француза 

-::риню з золотом і самоцвітами, 
іаарештованр й того француза. 
Туніський уряд оскаржує їх в 
.ому, що вони затаювали ці до-
,югоцінності від конфіскатн або-
людаткування. Старого бея Ту-
нісії, яка стала республікою, 
і. н її є ію з престолЗ і вигнано 
і .:раю. а його мнеток, назбн-

раний з грабунковоі ічн-подарки 
ш:одою для громадян -

сконфісковано. 
ф Фршші'ЗькяД уряд сконфі-

скував ше три тижневики, між 
ними „' Експрес", орган кол. 
прем'єра П ера Мендес-Фрайса. 
за статю відомого комуиізую. Манш, 
юго письменника і філософа човен 

ські) вогні. Вогонь перекинувся 
на сусідні будники, внаслідок 
чого вигорів цілий бльок домів. 
Згинуло 5 осіб, в тому 2 дітей. 

ф У Совстському Союзі було 
також із „спутніками" чимало 
клопоту, і большевнки можуть 
випускати їх не тоді, коли хо-
чуть. а тоді, коли їм це вдасть, 
ся. Англійський учений Артур 
С. Клерк, який тепер в ЗДА 1 
мав розмову з Вернером фон 
Бравном, твердить, що Совсти 
зробили спробу випустити тре-
тій „спутнік" перед Різдвом. 
Ракета, піднявшись вгору, ро-
зірвалась так само, як це двічі 
було з американським „Ваиґар. 
дом". 

ф Пілот англійського літака, 
пролітаючй над каналом Ля. 

побачив перевернений 
з двома постатями - ва 

Жана Поля Сартра. В усіх цн^ ньому. Він повідомив про це че-
часопясах критиковано політи. рСП радіо. Висланий негайно ря-
ку французького уряду в A.it– тунковнй човен відкрив плава. 
жнрі. ючий на хвилях бльок прасо. 

ф Західиьо . німецька преса ваиого сіиа з двома чайками 
принесла вістку про те, що між н а ньому. 
шахом Ірану Різою Палеві та і ф в Індії с тепер 380 мільйо. 
його дружиною - красунею Со- нів населення. Кожної хвилини 
рас і о — дуже напружені вза- родиться там дитина, Статисти. 
емннн. Королева довгий час ки обраховують, що за '30 ро-
перебувала в Італії, а тепер пе- ків, при теперішній плідності 
реїхала до Кельну" в Німеччині! населення Індії подвоїться. Це 
ніби для лікування. Хоч ірансь. загрожує національною ката. 
ка королівська пара вже сім ро- строфою, бо вже тепер та кра-
ків одружена, але дітей в них іна переживає голод, від якого 
немає. Німецькі газети пишуть, рятує П тільки американська 
що спеціальний післанець шаха добродійність. Отож найголос. 
просив королеву вернутися до- юшим гаслом державної npona– 
дому. одначе вона відмовилась, ганди І нової 5-рІчхн Індії — є 

ф В столиці Пакігтаму, Кара, тепер — контроля народжень, 
хі вибух вуличний кіоск, н яко. щоб зменшити природний прн-
му продавали штучні (бенгаль. ріст населення. 
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РОКОВИНИ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 
Сьогодні, як і кожного року в березневі дні, згадуємо 

і вшановусмо роковини нашого національного пророка і ге-
нія. Тараса Шевченка. Наша спільнота, звичайно, мас дея-
кнй клопіт із визначуванням роковин великих постатей сво-
еї-історії і культури. Діло в тому, що у вільному СВІТІ, ЗОК-
рема в Америці, вшановують великих людей в роковини їх-
вього народження. Навіть урядові американські свята на-
^иваються „Народження Вашингтона'' чи „Народження 
Лннколна". а українським звичаєм с чомусь відзначати сво-
їх героїв і батьків ” народу у зв'язку з роковинами їхньої 
смерти, в результаті чого самі себе часом називаємо „нацією 
паяахйдників". Тим часом Шевченко навіть в цьому випадку 
допоміг своєму народові: народився і вмер малощо не в тон 
самий день, того самого місяця — народився 9-го. а помер 
іО-го .березня — отже, можна одночасно святкувати його 
народження і вшановувати роковини його смерти Шевчсн-
ь'івськнми Днями. , , 

Минуло вже 144 роки від дня народ:кснн:і і 97 років 
від дня смерти цього справжнього Батька Української Нації. 
Але сьогодні ми більше, ніж будь-коли, повинні звернутися 
до його величезної духової спадщини, щоб шукати в ній 
порятунку і дороговказу. У святочних промовах і' писаннях 
не раз можна було почути її прочитати, що Шевченкові 
ідеї для нас — цс те,, що життєдайне джерело для спрагне-

' ного мандрівника в пустелі, спасенний слід людського жнт-
тя для заблукапого в джунглях, чи морська ліхтарня для 

' корабля, що потопає серед хвиль розбурханого моря. Ніхто 
з нас не сумнівається, що навіть такі поетичні порівняння 
віддзеркалюють лише в малій мірі ту налравду спасенну для 
нації силу, що її криють в собі сказані полум'яними слова-
мн великі ідеї Шевченка. І якщо нашу націю сьогодні все 
ще можна порівнювати з мандрівником у. пустелі, заблука-
ннм в джунглях чи. потопаючим в морі, то висновок ЛОГЇЧ-
ннй з цього такий: ми не черпаємо повними пригорщами з 
того джерела, не йдемо прямо за тим слідом і не бачимо 
всієї яснос-nf того світла, що нам залишив у своїй спадщині 
великий Шевченко. - -

Направду тривожні й туї”ботлнві часи переживає світ і 
ми з ним. По небі довкола нашої планети' летять з неймовір-
мою швидкістю випущені людиною штучні сателіти Землі; 
людина сідає на тиждень в герметично замкненій кабіні і 
робить уже практичну пробу подорожі на Місяць; ксрова-
нимн ракетами можна обстрілювати найдальші континенти, 
а визволена н опанована людиною космічна енергія відири-
в?.с перед нею казкові перспективи росту І розвитку, руїни 
і загибелі. Можна було б -думати, що від часу Шевченка 
світ змінився до невпізнання. 

На ділі, світ справді змінився, але ні в чому не зміни-
лись люди. Щоправда, сьогодні брат на брата вже не го-. 
стрпть ножа, але натомість магазинус він ядрові супорбомбк! 
Змінились засоби, змінились знаряддя, але люди залиши 
лясь ті самі. З цього й випливає незбагненне значення Шев-
чеика і його геніальних Ідей, метою яких була зміна, nepc– 
родженяя людей, здоб їм, нарешті, як Шевченковому; Варна-
нові випав ніж з' руки, щоб „брат з братом обнялися" і. за-
мість скакати один одному до горла; „проговорили слово 
тихої любовн,'; щоб кожний був собну своїй хаті, мав свою 
правду, силу і волю. 

Коли ми сьогодні читаємо твори Шевченка, нам може 
як і Шевченковим сучасникам, підноситись - як кисювлю-
ьався Куліш — волосся на голові, а на чолах запалюватись 
,.ВОГНеННІ ЯЗИКИ МУДІЮСТИ". ЯКИХ Ч у д е с МОЖС ДОКОНаТИ ЗДІЙ-
снене Шсвченковс слово бачимо найкраще в цій країні „пра-
ведного закону Вашингтона", яка здійснила у себе заповіти 
своїх батьків-основоположннків, як дві краплі води, подібні 

' до Шевчеккових. Яка шкода, що між таки поважною кіль-
кістю всіляких наших публікацій немає ще й досі книги, де 
були б наведені порівняння і проведені паралелі між думка-
ми американських і українських мислителів і батьків народу. 

Велич і невмирущість Шевченкових ідей збагнули амс-
риканські українці вже в самих початках свого спільнотного 
існування в другій половині минулого сторіччя. Перше чис-
ло „Свободи" появилось 65 років тому під знаком Шевченка 
: під тим знаком відбулась перша конвенція, УНСоюзу 64 
роки тому. Шевченко став патроном України і українського 
народу без обмежень в часі і піюсторі. Доказом глибокого 
савтименту, що ного мас наш нарід до свого Пророка, може 
послужити з новіших часів хоч би той факт, що жадна наша 
імпреза ще не притягала стільки народу, як. наприклад, 
минулорічне відкриття пам'ятника Шевченкові на Союзівці. 

- Святкування і вшановування ,Шсвченкопих JWKOBHH ета-
ло вже невідлучною частиною нашого життя. Ці святку-

- рання матимуть своє завершення тоді. як. буде здійснений 
Шевченків заповіт і вся українська нація спом'яне його не 
злим, тихим словом ,.в сім'ї вольній, новій"! 

На її величніші акти історії ч-
ної ваги не с ідеально доско-
малі. Нема, мабуть, перекон-
лнвішого на це доказу, як 
американська КОНСТИТУЦІЯ. 
Якраз у березні ц. р. минуло 
169 років, коли цона ввійшла 
в життя. Але до первісних 7-х 
статтеи в наступних два з по-
ловнною роки додано 10 „до-
датків", які становлять „Xap– 
тію Прав". Після того допов-
ЙСИО ЇЇ ЩЄ 12-Ма „додатками". 
останнім — з 1951 року. І все 
ще виявляються такі недоста-
чі Конституції, які вимагають 
ближчого з'ясування й допов-
нення. 

видужав, але справа тоді зно-
ву стала актуальною. Вона 
віджила й при наступній не-
дузі Президента в листопаді 
минулого року. 

На пресовій конференції 26 
лютого ц. р. Президент, коли 
його запитали про доповнен-
ня Конституції в цій справі, 
заскочив приявних журналіо 
ТІВ, К о н г р е с І в е с ь ПОЛІТИЧ-
ний світ заявою, що між ним 
І віце-президентом Ричардом 
Ніксоном прийшло ДО „ПОВ-
ного порозуміння". Президент 
відмовився тоді ближче пояг-
ннтн характер - того порозу-
міяня. Але в понеділок 3-го' i n . „ на 448 і ІУ — на 512) 

АНЕКТУВАННЯ „БУРЖУАЗНИХ" 
І „ЗЛІКВІДОВАНИХ" 

Підсовстське Державне Лі-і Хрнстя Алчевська, Василь 
тературне В и д а в н и ц т воі Пачовський, Агатангел Крнм-
(Держлітвидав України) вн-j ськин, Василь Щурат, ну й 
дало наприкінці минулого ро- „реабілітований" недавно О. 
ку з приводу „великої жовт-і Олесь, який бувши „одним з 
невої соціялістичної револю-! иаймузикальні ш н х ліриків 
ції" МІЖ різними пропаґан-J пошевченківської доби", в 
дивними виданнями „Антоло- дальші роки „зазнав впливу 
гію української поезіГ', до теорїї „чистого мистецтва" та 
якої включено вибір творів націоналістичної ідеології, не 
українських поетів, почннаю- сприйняв Великого Жовтня, 
чи від Івана Котляревського,! зв'язав свою долю з українсь. 
а підсовстським поетом Дмнт-
ром іІавличком кінчаючи. 

Видано .цю антологію в чо-
тнрьох томах (І - на432сто-
рінки, П — на 412 сторінок, 

О. Кобець 

Піютягом довгих років ве-І березня подано офіційно до 
лику журбу породжує 2-га 
стаття Конституції, присвяче-
на особі Президента, з дуже 
недокладним визначенням на-
ступництва чи заступництва 
президентських функцій „на 
випадок його смерти, зрсчен-
ил чи нездібності! виконувати 
сили й обов'язки". У 5-ій 
точці тієї .2-ої статті сказано 
виразно, що „Конгрес мас 
окремим законом вжити захо-
дів на випадок відсунення, 
смерти. зречення чи нездібно-
стн обох, президента і віце-
президента, встановлюючи, 
котрий -урядовець мас діяти, 
як президент..," 'І справді, 
на той випадок зобов'язує те-
пер 20-ий Додаток, ратифіко-
ваний всіми 46 стелітами щой-
но в жовтні 1933 року. Але 
до цього часу не з'ясовано 
ще сумніви, як саме інтерПре-
тувати „нездібність" прези-
деігга до виконування його 
„сили і обов'язків": коли на-
ступас такий випадок, хто 
мас вирішувати, що презн-
дент став „нездібний", чи 
віце-президент стає у випад-
ку „нездібностн" президента 
новим дійсним президентом, 
себто його наступником. ' чи 
тільки тимчасово ДІЮЧИМ, о; 
же заступником?! '. 

Це ніби суто теоретичне ПИ-
тання стало - тричі а історії 
З'сдинених Держав гострим і 
пекучим питанням державно^ 
адміністрацій н о ї практики. 
2-го липня 1881 р. огірчешій 
невдаха Чарлз Дж. Пто .ва-
жкО поранив ц р є з и дента 
Джеймса А. ҐарфІлда. Про-
тягом наступних 79 днів пре-
зцдент, був нездібний викоиу-
вати свої обов'язки, проте вЬ 
це-президент Честср А. Ар-
тур не хотів перейняти їх, 
щоб його не затаврували, як 
узурпатора. 79 днів тривала 
„пустка" на становищі npc– 
зидента ЗДА з препогашімн 
наслідками для країни. Але 
СМерТЬ Д ж . А . І а р ф і їда р о і-
в'язала тоіі ґордійський ву-
зол. Удруге, в ще гіршії! фир 

відома, що, з уваги на брак 
відповідного конституційного 
Додатку, Президент, віце-пре-
зндент Ніксон і генеральний 
прокуратор Вільям Роджерс 
списали заяву, в якій устій-
нсно. що мас статися на ви-
падок „нездібносте ” Прези 

в люксусовій оправі, на доб-
ро.му папері, але у сміхопин-
но малому - як на 40 міль-
йонів українців — тиражі: 
8,000 примірників, яких не 
вистачить навіть на те, щоб 
заспокоїти книжковий апетит 
не то підсовстських культур-
ників робітників, але й кому 

дента. За тією заявою - або НІСТИЧМОЇ верхівки в Україні 
сам Президент вирішить, ко-' 
лн він буде „не здібний”і або 
віце-президент, „порадившись 
з ким вважатиме за відповід-
не згідно з обставинами", ви-
рішить- цю справу і перейме 
урядування, як „діючий пре-
зидеит". Після того Прсзн-
дент сам рішить, коли він 
стане знову здібним керував 
ти вйми справами і коли мо-! 
же перейняти назад свої обо-
в'язкн. 

На своїй пресовій конфе-
ренції у середі' '5 Ц. їв. Пре-
зидент боронив це своє пора 

Вже сама висота тиражу до-
казус. що ця антологія за-
планована не на поширення 
серед української читацької 
публіки, а видана тільки для 
пропаганди і зовнішнього 
ефекту, просто^ „на'експорт". 

На підставі кннгнрськнх 
проспектів і надрукованих до-

кнмн націоналістами та ЄМІ-
грував за кордон". 

Атмосферою смертних ка-
мер, розстрілів і жорстоких 
знущань віє із третього тому 
антології, де поруч таких со-
ветеькнх ,,лавреатів", як Тн-
чииа, Рильський і Бажан, на-
друковано вибрані поезії під-
совстськнх „смертників", тоб 
то зліквідованих фізично CO-
встськнм режимом украІнсь-
кнх поетів — Вал. Поліщука, 
Гео Шкурупія, І. Дніпровсь' 
кого, І. Микнгенка. Василя 
Бобинського, С. Плужннка, І 
Кулика і ін. Про те,як, коли 
й за що вони погинули по 
ровстських тюрмах і комцта 
борах в біографічних довід 
к.'.х. надрукованих в антоло^ 
гіїї немас ні слова. Немас б( 

ХВАЛА ШЕВЧЕНКОВІ 
Коли б ис Він, то й люди б нас не знали. 
Коли б не Він. про нас не гув би світ: 
В могилі забуття кістки б наші стлівали, 
А до могили забур'янився б і слід... 

Коли б уміли ми любити так, як Він 
Любив людей і Україну рідну. —' 
Давно б уже зЛетілися з усіх сторін 
У тихий рай, на Землю Заповітну. . ' 

Коли б уміли ми ненавидіть, як Він 
Ненавидів сваволі й зла потвору, — 
Ніколи в світі не ходили б на поклін 
До гужаків — і в найскрутнішу пору. 

Коли б уміли ми терпіти так. як Він 
Терпів, заради Правди, люті муки, — 
Були б ми вквітгані найкращими з перлин 
Високої Христової науки. 

Коли б уміли ми втішати так, як Він 
Втішав надіями — пелюстками Дюбови, — 
Не гули б ми сирітських немігних квилінь, 
Не знали б, як ридають гірко вдови. 

Коли б уміли ми молитись так, як Він 
Молився нспорогними устами, — 
Сам Утішитсль найскорботніших хвилин -
Ісус, Син Божий, був би всюди з нами! 

„УКРАЇНСЬНИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
КОЗАЦЬКИЙ АНСАМБЛЬ" У ЛОНДОНІ 

Лондон. - Цей Ансамбль 
продовжує свої виступи в Ан-
глії ще довго не вистачить відва-г ” Після Лондону він вис 

ги виявити цю правду підсо-1 тупить у Кройдоні, передміс 

сі рецензій на цю антоло-
гію можна, ствердити, 
вирізняється ця книжка 

встськнм українцям. Цю чи 
не найбільш макабрнчну час-

щоі тину антології характеризує 
СЄ- цитований уже Недзвідськнн 

ред інших підсовстських BH-
дань останнього часу двома 
тенденціями: поперше, нама-
ганням анектувати для підсо-

зуміння з Ніксоном. Зрештою ВСТСЬК0І української літера-
він заповів окрему^ пресову) ^.р„ п о е т и ч н у творчість досі 
конференцію, яку в ції"! спра 
ві переведе ген. прокуратор 
Роджерс, .що вияснюватиме 
сумніви , правно-конституцій' 
ного порядку. , 

Хоч таке тимчасове полад-
нпння цієї справи не всім у 
Конгресі подобається, проте 
воно у практиці приспішнло 
законо'датну дію. Всі ті, які 
досі'отягалнея з новим допдв-
ненням Конституції, побачив 
лн. що краще поладнати про-
блему законом, ніж скидати 
її тимчасове полагодження на 

заборонених, або в найкра-
щому випадку промовчуваних 
старих - українських письмен -
ників, навіть яскравих „бур-
жуазних націоналістів", а з 
другого — досить жалюгід-
ИИМИ -ЗУСИЛЛЯМИ р е а о ї . і і т у п а 
ти творчість поетів, фізично 
ЗЛІКВІДОВаИИХ с а м и м COBCTCb– 
ким режимом на протязі 40-
річчя його терористичного ВО-
лодіння. 

Якщо йде про першу ТЄН-
ДСНЦІЮ, ТО, КрІМ ТВОрІВ ГПЛИ-
цьких поетів Маркіяна Шаш-відповідальність Президента.. У с т и я н о в и ч а ї могиль 

Демократичний сенатор ЕстссІ ММ?ІЬИПГЛ , 0„„ ГПЯІПЛНІІИН ? ^ 
Кіфовер і іюсцублікансьішй 
сенатор Еверет Дірксен запо-
віли агол9шснняі,захоиопросі 
кту, що -̂ т- після прийняття 
його Крнґресом та 

ницького (усе священики!) 
Вагилевича і' Головацького, 
„різних за своїм ідейним enpa– 
муванням". як стверджує пщ-
совстський рецензент КЯНДИ-

дження стейтами - ; мас ста,- Ь 
"^Ідат філологічних наук з Оде-

тн 23-им конституційним До 
датком. їхнїй проект по суті 
наближений до того, що його 
виготовили Айзенгавер і Нік-
сон. прн допомозі генерально-
го прокуратора Роджорса, і 
тому він мас вигляди на от-
рнмання згоди від Презн-

мі, він з'явився у вересні Ні і Р дента. 
p., коли-.параліч зробив npe– 
зидента Вудро Вилсона не 
здібним до урядування. Про-
тягом вісьмох місяців през. 
Внлсон. не являвся на засі-
даннях уряду. Його дружина 
і лікар нікого до нього не до-
пускалл. Коли ж він дещо вн-
дужав, то зажадав від дср-
жавного секретаря Лянсінга 
резиґнації за те, що той „са-
мовільно" скликував засідан-
ня уряду. І знову, щойно КІ-
нсць каденції Вилсона восени 
1920 року поклав край цій 
аномалії в державі. Третії! та 
кий випадок повторився 24 
вересня 1955 tp., коли през. 
Айзенгавер мав серцеву ата-
ьу. Правда, він тоді скоро 

Ось так само життя і ного 
змінені вимоги диктують вн-
гладжуватн, змінювати й до-
повнюватн ту Констнтуцио, 
яка'с п^нітною підставою 
СИЛИ й добробуту амзрнкан-
ської нації. 

''-:p:ii.tci,i.mi Народний ' "і''-
це суто Демократична укр-чін 
. ька братеьха організагпя 
(Лати її члетюм. - це не тіль. 
':і. забезаечити себе і Baimo 
рідних матеріяльно. Це пін 

' і и т і., б у т и с і ї і і: н і п с и -11 :п,.і і", г.і г 

"адбань і ...ь',ир.іти. чи буп 
. - .м ; . 1 -:і 1 . І! М ' ,і 1Н 1. , 1, г і и н н ' 

. Ч І І - П І І І . 

си Андрій НсДзвідзький у 
: і „Вітчизні" (ч. 12 за грудень 

1957), влучені до антології 
й письменники „консерватив-
ного табору українського до-
жовтневого письменства", або 
буржуазні л і б ералн, такі 
як Панько Куліш і Борис 
Грінченко, досі не згадува 
ні в літературних оглядах і 
підручниках. При тому, „по 
даючи вірші Кулїша^-упоряд 
никн антології (Максим, Ри-
льський і Микола Наганбіда) 
„зовсім відмовились - як пн-
ше згадуваний уже рецензент 
- - від будь-якої політичної 
кваліфікації його діяльности". 
Вміщено я антології й твори 
па.човідомого закарпатського 
письменника Олександра MH-
трака. що за визначенням 
редакторів антології . . . „пра-
цював священиком" . Поруч 
них введено до антології й та-
ких буржуазних1 націоналіс-
тів. чи пак „буржуазних" лібе-
ралів". як Олена Пчілка, 11. 
Ніщинськнй, Володимир Са-
мійленко, Дніпрова Чайка, 

такими застережливими сло-
вамн: , З часи панування 
культу особи та порушення 
революційної законности що-
до ряду письменників штучно 
було збіднено історію україн-
ської літератури і зокрема по-
езії. З історико-літературного 
п р о ц е с у н е з а с . і у ж е н о б у л о 
викреслено цілий ряд талано-
витих письменників.... Тепер 
ця ( . . . — О. Р.) несправед-
ливість виправлена і твори 
багатьох письменників знову 
стають „в строй". 

„Строй" цей із довгого ря-
ду порозстрілюваних і noaa– 
катовуваних українських пи-
сьменників, що в останню 
хвилину свого життя прокля-
ли і ком)гнізм; і Леніна, і со-
встськнй режим, досить неса-
мовитий, але це совстських 
борзописців і рецензентів не 
тривожить: вони звикли до 
ще гіршого! Все ж таки, як-
не-як, але я „направлення 
несправедливо с т п " суп і юти 
„викреслених" підтверджує 
ще один раз'правду про без-
оглядну екстермінацію укра-
шськіїх культурних СИЛ, ЗДІЙ-
-. ні' ь-ану МОСКВОЮ І ВИЯВЛЮ 

вану українською еміграцією 
під ІЧЇВ протестів і обвниува-
чень усяких „прогресистів' 
совстофілів у ЗДА і в світі 

Вміщені в антології і тво-
ри групи письменників, що 
буцімто з невідомих причин 
перестали писати і зрезйгну-
вали.з літератури, перейшов-
шп на Іншу роботі'. .Між та-
кими впорядники антології 
згадують Михайла Доленга 
(спіиівжне прізвище Клоков), 
що виступав, як пост і літе-

r. столиці, а потім буде в 
Манчестері. 

Група українських робітни-
ків у Лондоні склала заяву 
до англійського громадянства 
і поширила її в Елберт Голл, 
де відбулися виступи танцю-
ристів з України. Подасмо 
тут заяву в перекладі з ан-
глійського: 

щоб показати брнтінській пу-
бліоД українські танці. Кож-
ний знас, що українська на-
іюдва музика одна з нанба-
гатшнх у світі: Бетговен. illo– 
пен, Ліст, Чайковськиїі і ба-
гато інших славних композн-
торів використовували укра-
їнські народні мелодії в сво-
їх музичних творах. 

Відомий австрійський уче-
ьий Александер Ваисбері', що 
був У неволі комуністичної та-
емної поліції в Харкові на 

Російський комуністичний ( Україні, перед 2 світовою він-
уряд вислав український ба-
лст в Об'єднане Комолівство, 

внча, що писав вірші, а тепер 
„викладає в Київському уні-
верентеті", і Олену Журливу, 
що перестала писати та дру-
кувати поезії і тепер „вчите-
люс в школах Харкова, Дні-
пропетровська і Кіровограда". 
Як і смерть попередньо згада-
ної групи поетів, відхід цих 
і інших поетів від літератури 
нез'ясованнй ні словом. Мож-
на тільки здогадуватися, що 
їм гіерехотілосп просто „пи-
сати за хліб і за чай" і про-
елавляти у своїх віршах тюр-
му. 

Мало хто врятувався від 
розстрілу чи від повільної 
смерти у совстських таборах 
і тюрмах.... „Повернулись 
знову в літературу", як ствер-
джують рецензенти, Василь 
Мисик, байкар Микита Годо-
ванець, Олексайдер Сорока 
(.якщо це той самий поет 30-
нх років, про якого писали, 
що. він був застрелений енка-
яедистамн під час ескортуван-
ня в'язнів у 1941-му році), ij иазатії 
— все. До цього „строю" і з ! я г и т т я " 
трьох ,,недостріллних" упо-
рядвики не змогли зарахува-
ти більше нікого. 

Такий справжній балянс 
української поезії за сорок 
РОКІВ ПОНеВОЛеНИЯ. І т . іму. 
мабуть, надруковано так мя-

ратурний критик в 20-х і 30- л о примірників „ювілейної" 
их роках, а тепер „зосередив 
свою діяльність на науковому 
полі" і с професором ботаиі-
КИ В КИЇВСЬКОМУ у н і в е р с и т е т і , 
поета 20-пх років Івана Щсв-
ченка, що теж покинув цое-
зію і „працює рільником в 
одному з колгоспів", буковнн-
ського'поета Миколу Марфіс-j 

Антології української поезії. 
Тож навіть, і в такому вигля-
ді, як її надруковано, вона в 
і залишиться не „радісним 
підсумком", але актом обви-
нувачення супроти комуністн-
чної Москви за ЇЇ народо-
вбнвчу політику в Україні. 

О. Р. 

К. Смовський 
Генерал-хор. Армії УНР 

МОЯ СЛУЖБА БАТЬК?ЗЩИНІ 
(Спогади) 

(7) 

18-го листопада наш сшсл мандант гарнізону полк. Обе-; 
і лом прибув до Києва. 7-ий, ручев. щоб задушити молоду 
гарматний дивізіон розміспів-1 Українську Державу. пиклн-
гя за ДнїироМ. на. Слобідці.ікав з резерпн ікич'й'-ької армії 
Піхота., що виїхалаз Мен-кви. J донських козаків і частину 
маля іюзміститися: половина 1 Чеського ;ieiiony, що і-тояв у 
в Харкові, половина в Нолта-j раїіонГ Житомира, але козаки 
ві. Чигч'льииі! (тин цих иіхоТ" t іі чехи цей наказ Підмовилися 
них частин доходив"дй 7 тн-j виконати. 
сяч багнетів. Мені доб(Н! відо-j Після попороту а -Москви кіл Слобідської України 
мо. що до Харкова и Полтави! 22 листопада я одержав від і Десь 25 січня 1918 р. на 
прибуло лише по кілька со-''персональної управи прнзна-:відтинку Чсрнігів-Бахмач му-

чення до 2-ої Піхотної Юнп- j равйовські банди почали сн-

киці, телеп.)афу, водотлгу та 
електрівні на Подолі, а також 
патрулювання ла передміс-
тях. Складалася вона з трьох 
сотень, одна з яких щотретій 
день була на службі. 

Симон Петлюра не noro– 
джувався з тезою „Україна 
без війська", бо добре розу-
мів. що червоні москалі nocy– 
нуть на Україну за хлібом і 
салом, я. боронити її не бз'де 
кому. Снмои Петлюра кинув 
гасло, що .всі свідомі україн-
ці-воякн. яким дорога воля 
батьківщини та її рсволюцій-
ні здобутки, повинні стати до 
зброї. З таких воякія-патріо-
тіп і почав формуватися під 

j іюічі командою Кіш Гяйдама-

тень, а решта поїхали або иі-
шли додому „ділити землю". 
Під кінець листопада гармат-
ний дивізіон б.ув цілком зде-
моралізованйй і розкладений 
пропагандою комуністки Бош 
та „совстом солдатських дс-
п.лтатів". які в той час бсз-
к : і р и о в е л и с в о ю і ю б о т у П то 
.іИПІ У к р а ї н и . Т - а ; і а м с . ' 

рушила на лінію Бахмач-Ко-
нотоп 18 грудня 4917 p.. коли 
на фронті (тяло критично по-
ЛОЖАННЯ. Отаман Слобідсько-
го Коша Гайдамаків С. Пст-
люра приїхав 27 січня 1918 
р. о год 20-ій до 2-ої Юиаць-
кої Військової Школи і. з'я-
сувавши ситуацію на фронті, 
виголосив промову і дав на-
ка :. щ о б ШКОЛа н е г а п н о ВН-
рушила на фронт. Симон Пет. 
л ю р а СВОСЮ . П р о м о в о ю т а к 
зворушив молоді юнацькі ду-
ші, що майже всі юнаки пла-
кали та й старшини не могли 
здержатися від сліз. Коли 
Петлюра почав, прощатися, 
ю н а к и КИНУЛНГЛ ДО Ні.ого І З 
КІНІКОМ „Слава Україні!" по-
нсс.-іи іюго на руках а а; до 
автомашини. 

Отже, на другий день врай 
січня ці. 2̂S січня 2-гя Юнацька 

цької Школи (на Подолі, вільний наступ на вузлову ета- ІИкола вирушила на товаро-
Брятському монжтирі) на ле-іцію Бахмач. Цю стадію боро-'ву стацію Київ-2. де. заваи-
ктора артилерії. Навчання в нила 1-ша ім. гетьмана Бог-1 тажнвшись у- товарові вагони, 
тій школі вже провадилося.дана Хмельницького Юнаць-jB пополудневих годинах виї-
трн-чотнрн тижні. Вишкіл j ка Військова Школа в скла- j хала в напрямку Ніжень-Кру. 
юнаків відбувався в. дуже при.їді 4-ох сотень (по 150 юна-Ітн. Коли ешелон на другий 
спішеному темні. Вже від 15: кіп). Цю подію описує ко- день вранці прибув на стацію 
пістон а д -і 2-ги Юнацька!мандант школи сот. Авсркій j Ніжені., тям уже був отаман 

Школа і перша ' ічіяла iv.t П'-- і Гончаренко п книжці. ..За j Птлюра ' : 'Яоїми ічйдайа-
угого боку, іюбили при- чеську і ;а пару місяців ма-,Державність'' (Збірник 9,'кама. Юнацьку ІІІколу нрнс-

хяльники Керсиського з юн-ла .чакінчнти свій вишкіл) від-j crop 145 — „Бій під Крута-;Диано до Коша Слобідської 
кеоами константннівської rap– бувала вартову службу в Кн-імн"). 1-ша Юнацька Школа, У країни як курінь Чорних 
митної школи. В той час ко-ісві: охорона державної скарб'Із наказу полк. Капкана ви-j Гайдамаків. Меле, як гармат-

чнка. викликано до полк. 
Афанасісва, який виконував 
обов'язки інспектора артнлс-
рії Коша. Вій мене поінфор-
мував, що по від'їзді з Києва 
гайдамаків, 1-ої та 2-ої Юна-
цьких шкіл, -Студентського 
Куреня та Січових Стрільців,, 
місцеві большевики під прово-
дом жидівки Бош і „совста 
солдатських депутатів", роз-
почалн бій з Вільним Козац-
твом та українськими відділа-
мн, щоб розігнати Цснтраль-
ну Рад.у- й захопити владу у 
свої руни. 

Гайдамацькії й Кіщ мав 3-ца-
. п.окч батерію, и 2-га Юнаць-
кЯ Школа 2 гармати, всі 
і.а цлятформях імпрові:іовано-
ГО панцерника. Полк. Лфапа-
сісв дав мені завдання за вся-
ку ціну зорганізувати хоч од-
ну батерію з кінним тяглом, 
яка' могла б порушуватися 
обабіч залізниці. Він поінфор-
мував мене, що на стації Дар-
ннця - зібралося багато еше-
лонів з різних фронтів, серед 
яких, с п українізовані, і що 
там я можу здобути потрібну 
Нам артилерію. Для цієї мо-
ти приділено паротяг я нат-
ном-„тсилушкою" Г 12 юна-
ків, що перед тим уже служи-
ліі в гарматних частинах, а 
також два кулемети Люїса. 

Вранці 30-го січня я при-
був до Дарниці і з поміччю 
команданта стації відшз'кав 
гарматний дивізіон. Якраз в 
цей час відбувався там мі-
тинг.. Большсвицькі npona– 
ганднсти агітували, щоб диві-
зіон внладувався і відкрив вц-
гонь по „буржуазній" Цен-
тральній Раді. Я взяв слово і-
сказав, що з наказу отамана 
Петлюри цей дивізіон мас не-
гайно від'їхати на фронт Ні-
жснь'Крутиі Рівно ж наказав 
я стрілочникові причепити 
платформу з гавбнцямя з 
ДРУГОГО' ешелону, що стояв 
поблизу гарматного дивізіо-
ну. Командиром дивізіону був 
капітан Хижний і мав біля 
Себе КІЛЬКОХ МОЛОДИХ ста іі-
шин. 

Мій наказ, очевидно, не 
сподобався багатьом' з тої мі-
тингу'ючої солдатні, — воян 
кинулися до ешелону Й ПО-
чалн виводити з вагонів коні 
і. запрягати їх до возів, щоб 
було на чім їхати додому. По-
чувши галас і крик, збіглися 
солдати з інших ешелонів і 
почали грабувати майно. Тут 
ясе знову розпочатая мітинґ. 
Сіра маса,кричала: „Ми -ю-
тири роки кров проливали! 
Ми разом їли з одного ко-
тьолка з русешш солдатом, а 

тепер буржуазна Рада знову 
жене нас на війну! Далой 
Центральну Раду, хай живуть 
крестьяии і солдати!" і т. д. 
У старшин дивізіону onycra– , 
ЛИСЯ руки І ВОНИ почали ви - Україні ПІД совстськнм дсспо-
словлювати мені своє невдо-

ною, так. оцінює українську 
народну музику в своїй кнп-
зі „Обвинувачений" (Париж, 
1953 p.): 

„Якщо італійці відкрили 
велике мистецтво малярства, 
а німці симфонічну музику, 
то це були українці, що вн-
найшли народну пісню. Мело-
дії в основі меланхолійні, але 
чудової краси". 

На жаЛь, музика Українсь-
кого Державного Козацького 
Ансамблю, написана п. Іва-
іценком та іншими, с в час-
тині мішаниною українських 
мелодій і російських пісень. 
Російський к о м уністнчний 
уряд прямує дб „злиття на-
ЦІп", і К О М П О З И Т О Р И COBGTCb– 

кої імперії мусять виконувати 
інстіїукції своїх володарів у 
Москві. Танцюристи Україн-
ського Державного Ансаііблю 
талановиті і показують мнс-
тецтво високого рівня, але рс-
пертуар танців розчаровує. 
Замість оригінальних україн-
ськнх народних танців — 
М Є Т Є Л И Ц Я І ІНШИХ' - Л н -

самбль s України виконує 
„Колгоспну польку", щоб ПО-

„щасливе й веселе 
українських селян у 

колгоспах. Але правдою с, 
що українських селян приму-
шено йти в колгоспи комуні-
стичним' терором і штучним 
голодом, який знищив 7 МІЛІ.-
йонів українців в 1932^33 по-
ках. І тепер українські селя-
нн в колгоспах лишаються 
рабами комуністичної бюро-
кратії. Яка визискує трудя-
щих. 

З уваги на смітну ситуа-
цію українського народу під 
владою Москви, назва ” — 
„Український Державний Ко-
зацькнй Ансамбль" — вно-
сить непорозуміння: україн-
ські козаки були воїни, наз-„ 
ва „козак" значить „вільний 
лицар". Тепер володарі Moc– 
квн звеліли поневоленим ук-
раїнцям їхати в Британію для 
пропаганди так званого „ща-
сливого і веселого життя" в 

колення. А військовий комак-
даят стації (забув його пріз-
вище) зник, як роса на сонці. 
ХОЧ мої; р і ш е н н я б у л о л у ж е 
ризнковне, але я рішився не 
відступати. Я відійшов з юна-
камн від ешелону кроків на 
150 під лісок І сказав їм, що 
вони мусять точно виконува-
ти мої накази, бо інакше та' 
розбурхана маса нас розча-
вить. Я звелів юнакам внши-
куватись в лаву, взяв куле-
мст (другий узяв один з юна-
ків) і, коли все було готове, 
крикнув до солдатні: „Негай-
но розходьтесь, бо будемо 
стріляти!" Юрба на хвилину 
притихла, а далі знову зчи-
кила галас. Відважніші вже 
почали підходити до моєї роз-
стрільно^ Я дав наказ юна-
кам відкрити вогонь з руш-
иіщь (наперед ми домовились, 
ЩО ЛСРЦІНЙ ра.і - - ДОГОрП). 
Солдатня відразу ж :іаверну. 
ла назад і почала втікати по-

тизмом. 
(Закінчення на стор. 3-ій) 

до ешелону паротяг. Мої юна-
ки уставилися на плятфор-
мах, а двоє — на паротязі. Я 
дав наказ дивізіонові, що хто 
їде з ешелоном, той негайно 
мусить сідати. Машиністові я 
наказав причепити плятфор-
ми з гавбицями і їхати на Ні-
жень-Крути. Солдатня, що зЬ 
бралася тим часом иа стації, 
знову почали підходити до 
ешелону,' який вже помалу 
виїздив на головну лінію. То-. 
ді Я дав наказ відкрити вогонь 
по даху двірця. але хлопці 
взяли занизько і кількох сол-
датів поранили, які зняли 
страшний крик, лежачи на 
пероні. Треба було бачити, як 
ті „товарнші", а було їх по-
над тисячу, кидали мішки з 
військовим майном і втікали 
через штахети, попід вагояа-
ми - на всі сторони. Не ля-

під вагонами в напрямку до. шилося на стації ані живої 
залізничного двірця. (душі. Навіть залізничники й 
^ Негайяо був причешісаші ті всі порозбігалися, 



О. Кобець . - 1 - ' 

ТАРАС ГРИГОРОВИЧ ШЕВЧЕНКО 
(Народність у творчості поста і культ його в народі). 

О) 
„Закотилося Сонце Землі 

Української, мої дорогі братії 
і сестри . . . ” — такими ело-
вами 97 років тому, в ясний 
травневий день 1961 року, по-
чав свою промову над важ-
кою олов'яною труною, прн-
везеною з далекого, чужого й 
непривітного Петербургу до 
соняшного Канова, над Дпіп-
ром, протосрей Канівського 
собору о. Мнцевич. Над тру-
ною - домовиною з останками 
Великого Співця долі і недолі 
українського народу, Проро-
ка його відродження, полу-
м'яного Борця за визволення 
українського народу з мос-
ковськоі неволі, Тараса Грн-
горовнча Шевченка. 

„Цю промову було ВИГОЛО-
шено на панахиді, правленій 
на рідній померлому Землі 
Українській, .-в. присутності 
всьогр населення невеличкого 
міста Канева, яке, на сумну 
звістку про прибуття дорогої 
труни, ніким не скликуване, 
масово зійшлося — від старо-
го до малого — на берег 
Дніпра. Там з пароплава 
здіймали труну - домовину, 
щоб перевести й поховати 
останки Великого Земляка 
..на Україні милій, де лани . . . 
де Дніпро ревучий... ", ЗГІД-
но з його передсмертним за-
повітом. 

І той нечуваннн і несподі-
ваний за тих умов здвиг ук-

їхаінського населення міста 
Канева, і та прощальна .про-
мова о. Мнцевнча, виголоше-
на українською мовою, зябо-
роненою н переслідуваною то-
ді московськими загарбннка-
ми, — мовою, цілковито ВИ-
лученою з офіційного ВЖИТ-
ку на Батьківщині поета, -
УСЄ ЦЄ СВІДЧИЛО І СВІДЧИТЬ, 1(0-
ли зважити всі обставини, в ” призначеного на вічне упоко-
якнх жив і поневірявся укра-Існня поета, 
їнський народ у той час. - 1 Мало того. Поховавши до-
про велику, незрівняно велн-'рогого небіжчика, люди -
ку популярність Тараса Шев-
ченка в найшяршнх масах 

Коли домовину з останками 
Т. Г. Шевченка зняли з napo– 
плава, що приставав на ост-
рівці за кількасот метрів від 
твердого берега (то були вес-
нява повінь, коли Дніпро' ще 
не ввійшов у свої береги) та 
перевезли волами на чумаць-
кій гарбі до твердого грунту, 
щоб везти на Чернечу' гору 
для похорону, люди з влас-
ного почину розпрягли воли, 
молоді дівчата й хлопці впря-
глися в гарбу, і так той сум-
ннй і величний похід nocy– 
вався берегом по важкій, пі-
щаній дорозі, аж до місця. 

ші українського народу' -з и 
замилуванням до високих іде-
алів Краси, Добра і Справед-
лнвости, з її вразливим від-
чуттям кривдн та насильства 
дужчого над слабішим, з П 
невгасимим запереченням зла 
в усіх його проявах^між 
людьми на землі. j 

І в усіх своїх творах, почи-
иаючи від перших, опубліко-
вакнх у збірнику „Ластівка", 
поем „Причинна" („Реве та 
стогне Дніпр широкий...") І 
„На вічну пам'ять Котлярів-
ському", та опублікованих у 
першому „Кобзарі" його, що 
містив тільки вісім, порівняно 
невеликих, поем, Тарас Шев-
ченко заговорив до свого на-
роду не тільки .рідною йому, 

ного земляків. Свідчить про 
глибоку, незміренну любов ук-
раїнського народу до свого 
Великого Сина, шо в безмеж 
ній відданості своєму народ о 
ві, з глибокого співчуття до 
його страдницької долі, пер-
шнй і вперше за віки так го-
лосно і так надненно загово-
ри'в — на весь широкий світ 
заговорив пію долю понево-
лених, забутих світом, гна-
ннх, визискуваних. кривдже-
них і зневажаних, земляків 
своїх. 

А невеличка деталь із са-
МОГО П р о ц е с у ЗУСТРІЧІ ДОМОВН-
ни а дорогими останками на 
березі Дніпра ДОПОВНИТЬ уяв-
лення про справді глибоку, 
незрівняну любов і пошану 
українського народу до свого, 
передчасно замученого, Во-
ликого Пророка. 

..ОКРУЖНА РАДА J 

ВіДдїлів Союзу Українок Америки ? 
у ФИЛАДКЛФИ ? 

запрошус Українську Громаду на л 

С В Я Т О і 
Поклін ЖІНЦІ-ГЕРОЇНІ ) 

яке відбудеться А 
в НЕДІЛЮ, дня 16-го БЕРЕЗНЯ 1958 р. і 

о год. 7-ій вечора ^ 
у залі POP. К.ІІОБУ - при 847 11. Фрсиклін пул. ^ 

У програмі беруть участь: ^ 
Хор 10 Відділу СУ А під орудок проф. Ірини ЧУМОВОЇ. г 

Доповідь п-ні д-р Н. ПАЗУНЯК із інсценізаціями, :іа S 
проектом п-ні Ніни ЛУЖН ИЦЬКОЇ і п. Мнрона МИКИТИ, і 

'9^Л 

ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ВЕЧІР І 
ДЛЯ J 

Українців м. Фінікс, Арізона і 
в СУБОТУ, 15-го БЕРЕЗНЯ 1958 p. ) 

о год. 7-ій вечора 
і .io.il лютеранської церкви — 1124 N. 3rd Street 

В ПРОГРАМІ: 
Доповідь, декламації, хорові співи, тріо, содьоспівіГ 2-ох 

чоловіків та 2-ох жінок, між ними оперна співачка 
Галина ДОМБРОВСЬКА; піяно - п. ШВЕИН. 

Прийдімо всі і віддаймо пошану 
НЕЗАБУТНЬОМУ НАШОМУ ГЕНІЄВІ 

ТАРАСОВІ ГРИГОРОВИЧУ ШЕВЧЕНКОВІ. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Федеральна Кредитова Кооперативе 

„Самопоміч" у Филаделфії 
при 813 Н. Франклін вул. 

повідомляй оцим своїх членів, що 

УРЯДУВАННЯ КООПЕРАТИВИ, 
для ІНТЕРЕСАНТІВ, 

- в і д б у в а є т ь с я — 
міл дня 1-го БЕРЕЗНЯ 1958 р. 

у наступному порядку: 
Кожного ПОНЕДІЛКА від 7 — 9 вечора 

ВІВТІРКЛ : ПІД 10 — 2 в пол. 
( і і' і 111 від 7 — 9 вечора 
ЧЕТВКРГА . віл Ю - 2 в пол. 
П'ЯТНИЦІ від 10 - 2 в иол. 

під 7 — 9 вечора 
СУБОТИ . від 10 - 2 в пол. 

ІЗ тим застереженням, що 
у ВІВТОРОК ти ЧЕТВЕР - в часі від 10 — 2 в йол. 

БУДЕ ПРИЙМАТИСЯ ЛИШЕ ВІ1ЛАТ1І. 
Дирекція 

Кредитової Кооперативи ..САМОПОМІЧ" 
ж у ФнлаДелфІЇ. 

Д-р Микола Рибак, секретар 

гак само з власного почину ного матірною мовою, а й за-
бо ие було тоді, як знасмо. говорив і заспівав, як гово-

ані українських клюбів, ані і рив і співав ділі все своє жнт-
,.Просвіт", ані. тим більше, і тя. тільки про речі і справи 
ніяких організаційних коміте- дійсно рідні, справді близькі і 
тів для влаштування noxopo– 
нів, Ие кажучи вже про тс, 
Що не було й натяку на'якусь 
українську газету на всій 
широкій Україні, — люди з 
власного почину взялися на-
сипати високу могилу, на зра-
зок козацьких, густо пороз-
киданнх по степах України, 
могилу, що навіки прикраси-
ла цей благословенний куток 
нашої благословенної Бать-
кіящнни. Зміцнили ту високу' 
могилу. обіклавшк дерном 
поставили хреста. Щоб насп-
пати ту могилу-го'ру, сотні й 
сотні людей доброхіть працю-
вали тижнями, доносячи зем-
Лю мішками, торбами, в xyc– 
точках і в пеленах із най-
ближчнх ярів та переярків. 

І коли ми сьогодні запита-
смо себе, звідки така nony– 
лярність, звідки така любов і 
пошана українського народу 
до Тараса Шевченка, і то 
справді народу — наЛшир-
ших мас його — то мусимо 
відповісти, не .вдаючися в 
дальші міркування, що вен 
таємниця тієї незрівняно! по-
пулярностн Шевченка ft лю-
бовн до нього народу полягас. 
насамперед, у глибокій і щи-
рій НАРОДНОСТІ всісї твор-
чости пета. 

Народившися в убогій ро-
дині українського селянина^ 
кріпака, переживши справді 
тяжке і безрадісне дитинство. 
Тарас Григорович іще з дкт 
тячих літ усмоктав у себе жн-
вий дух свого оточення, а, 
щасливим збігом обставин, 
вихопившися з кріпацької неї 
волі, поніс у широкий світ із 
собою частку невмирущої ду-

через те зрозумілі народові. 
Спніяв про славну минувши^ 
W українського народу, про 
с'пок он віч ну, безперестанну 
боротьбу славетних предків 
за волю і кращу долю укра-
їнського народу, про сліпого 
кобзаря — провідника духо-
вого, про героїчне козацтво, 
що навіки вкрило себе невми-
рущою славою.. про матір-
удовнцю, про трагічну долю 
дівчини - покритки, скрив-
дженої москалем, про иезмі-
ренну красу української при-
родн, про велич лучні свого 
народу — кривдженого, поне-
воленого, але непокореного і 
непокорнмого. 

І це діяло. Це впливало. 
Слова невмирущих його тво-
рів-пісень — то щирі і лагід-
иі, то буряно-грізні, погрозли-
ві чи докірливі, то саркастнч-
но-ннщівні, каїн йшлося про 
коронованих і некоронопаннх 
гнобителів ного доброго й ла-
гідного нароку, — усі ці сло-

-,,УНРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ' -
КОЗАЦЬКИЙ АНСАМБЛЬ" У ЛОНДОНІ 

. (Закінчення зі стор. 2-оі). 
- Чому не можуть знамениті їва і Росія — „все одно' 

українські співці приїхати з Найбільш поширений і пова-
Києва. Харкова і Одеси в 
Лондон? Московські володарі 
посилають Московський Ху-
дожественнин Театр і визнач-
них російських мнетців, як 
Рождественськнй і Безродиий, 
балерину Уланову і дак далі, 
але українське мистецтво мас 
бути представлене „совстнз6-
ваною" музикою і танцями 
Українського Державного Ко-
зацького Ансамблю, Це прн-
клад так званої рівности між 
націями, поневоленими Moc– 
квою. Всі народи в СССР рів-
ні, але „старший брат" „рівні' 
ший". 

Слово „рівніший" взято з 
відомої сатири англійського 
письменника Джорджа Opy– 
елла, який висміяв больше-
вицьку систему гноблення. 

Москві вдалася пропаганда 

жний тижневик „Обссрвер" у 
Лондоні пером свого критика 

З наших буднів 

„ХУСТИНА" ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 
'ЛІ арі я п па папівеилить, 'А я ще ні словегка не вмію! 

напівлежить на підлозїі - Гм, я знаю?.. Хіба 
слухає музику з радюпатс-
фона, а при тому ,вивгае 

Бленда 23 лютого похвалив!напам'ять з „Кобзаря" — 
Український Державний Лн-
самбль і додав, що ця MUCTO– 
цька дружина „свідчить ще 
раз, що в абсолютній здібно^ 
сті до танцю росіяни спромо-
жні перемогти кожного". 

Так за українські танці сла-
ву адобувас „старший брат". 
На те й послано Ансамбль за 
за кордон". 

П. А. 
ф У Вічеиші в Італії амерн-

канський ,лжіп" з трьома воя-
ками вискочив на тротуар і за-
бнн трьох дітей. Італійська по-
ліція, заарештувавши ' вояків, 
передала і.ч американській в!й-
ськовій поліції. Вони стануть 
перед судом. 

ф У Вюрцбурі”у. в Лихідпій 
ві-

ВИ-
пядком на дорозі біля п'ялниці 

балетні критики, бачивши, як , П О Я Л о а в т о ш ефа місцевої по-
учасникн цього "ансамблю ви- ліції. Вони втекли ним. ще по-
танцьовують танці „старшого! ки у в'язниці вдарено на спо-
брата", вирішили, що Укра- ЛІ 

через Український Ансамбль, Німеччині, ктскло-з в пзниці 
, „„„„„ '; ; ..„„:„ „,.,„„„; то с іх осіб. Щаслнпнм для них і бо глядачі і навіть музичні та!п а д к о м ^ Шп а.мт 

ва - перлини широкими хан-
лями іюзкочувались по' всіх 
закутках Української Зоїлі, 
до глибин душі зворушували 
читачів і слуачів читаного, 
будили приспані почуття гід-
ности, самоповаги в народі. 
викликали замилування до 
славетних часів минулого, 
розбуджували свідомість і 
прояснювали, або наново тво-
рили ідеали, кликали — вста-
рвати, каїіданн порвати . . . 

(Далі буде). 

„Нащо мені'горні брови 
Коло нс”і, на підлозі, торби-
на сушених картопель і 
плящина ,яока-ьсолі". Час-
до-гасу перериває науку і 
гукає на всі готири кім-
нати: . 

— Мааа! 
— Чого тобі там ? Горить 

десь? — г.итас мама з су-
гідпьої кімнати. 

— Що то знаеить — „од 
вітру линяють?" 

Мама тлумагить, як мо-
же і як уміє, красу Шсв-
генковоі мови, а доня, тим 
гасом, схрупала жмінку 
еухокартоплин. поцила со-
дою і далі бубнить ,Дащо 
мені горні брови". 

Ця морока з гарними 
бровами постигла Маріян-
ну не в Школі Україно-
з на ест ва. о в пластовому 
гуртку: до роковин Шев-
гепка веліла ссегоигка 
всім г.овагкам вивгити на-

^ И Ф М ^ М О ^ О Ф І П М М Ь Ш , Ч ' Я Т Ь якийсь вірш із 
ТЕПЕР МОЖНА ОДЕРЖАТИ 1 .Лобзаря" і ТО НЄ TOKUU, 

в ЗДА wo його в с , знають. напри-
MORFOSA BEAUTY CREAM 
'GUARDIAN of BEAUTY" 
оротя шкірних паям, прящів. 
десяток ft Інших веломагаяь 

шкіри 

клад. .Заповіт", ,Угітеся" 
ги ,Мсні тринадцятий мп-
нало". але' якийсь такий, 
найменше знаний. Маріян-

і на вибпала ,Лащо мені 
вживати ва ніч, щоб збудятяся , ГОрНІ бпови". може й fOMU, 

була вродлива повяій красі 
Більшість ЖІНОК 

MORFOSA. 
Слоїчок 

Т^Щ 

Іван ВУЙКІВ. 
Зкаяя 

УКРАЇНСЬКА 
Ф.УТРЯИА ФІРМА 

- BUKOHVR на замовлення 
НОВІ ФУТРА 

1 перемолсльовуї: прохолжені 
футра по нлйиовіших 

фасонах. 
Приймак футра на 

ПЕРР:ХОВАННЯ-STi lRAC.ii–;. 
Відбір І достава на місце. 

J. WUJK1W, inc. 
MANUFACTURING FURRIER 

i l l E. 7th Street 
New York 9, N. Y. 

Tel.: SPrinR 7-8710 

ІНВЕСТИЦІЯМ ТИТАНІЄВІ КЛЮБИ 
ДІТРОПТУ, КЛІВЛЕНДУ, н ю И О Р К У , 

ФИЛАЛКЛФІІ і ШИКАГА. 
ПОВІДОМЛЯЮТЬ ЗАЦІКАВЛЕНІІХ І ЧЛЕНІВ, щ о 

CONTINENTAL IRON 
A T1TAN1UM MiNiNG Ltd. 

в МОНТРКАЛІ, 
npn іаі. ЧгрГОЯЯХ 250 ТИСЯЧ :І кціи ( пк-рії:) 

по 110 дол за 100 штук. 
Цим Спілка розпочинає ІІ-ий ЕТАП праці, мобГлІаую-

чи потрібні кошти на закупно оборуду;впннл. потрібного 
для введення на ринок природ нього РУТИЛ ІО (двоокису 
титанію). як чергового продукту^'- ' 

Спілка вибудувала і урухомкЛл фабрику в Бей Ссйнт 
Пол. над рікою св. Лаврснтія. 8 миль від своїх мільйоиоиих 
злож високоякісної рули — та від Липня 1057 р. болперебІЛ-
но продукує т, яв. ;.геві аґрегейт" для будови охоронних 
стін в атомових реакторах. 

Додаюча до існуючого вже влаштування, згадане вн-
ще оборудуваиня - Спілка зможе продукувати чоргопнп 
півпродукт, природний рутнль, до виробу фарбів та електро-
дів для зварювання заліза. 
Гроші для підписки акцій посилати на адресу Компанії: 
CONTINENTAL IRON A TITANIUM MINING Ltd. 

4593 Jeanne Mance' Street Montreal, Qucbeck 
Ближчих інформації уділяють представники 

Тнтанісвнх Клюбів на місцях: , 
1. ДІТРОПТ: Інж. Богдан ПЕТРІНА і 

Всеч. о. Ярослав КНЯГИННЦЬКИП. 
г. КЛІВЛЕНД: Інж. Іван ФУР 
3. НЮ ИОРК: Іиж Степан ЧАПКІВСЬКИП і 

п. Микола ШПИТКО 
1. ФІІЛАДКЛФІЯ: Інж. Михайло КЛРЛМЛН і 

д-р Микола ЦЕНКО 
5. ШІГКЛІ'О: Інж. Олсксандер АТАНОВСЬКИП. 

За інформаціями я справі основування Тнтаніппих Клюбів 
у всіх -інших місцевостях, прох:н:мо звертатись до: 

д-ра Миколи Ц І П К А 
932 її. Френкліи вул., ФІІ.і.і t–- іфіл ;:;. Па. — ВАлиут :,-1;;::s 

У ФІНЕКСІ В ПІДМІСЬКІЙ ЛІТНИСЬКОВІЙ ДІЛЬНИЦІ: 
Коло POO роднн закупило парпслі1вартостн понад 1,500.000 дол. 

Бпгпто Із них відмовилися продати ті парцелі за подвійну 
ціну закупу. 

Угніть собі скільки вартості! принесе Вам пяриелл і:і 10-ти лк-
ріп. яку Ви можете сьогодні :іакупити лише за І.РГіО.ОО дол.? 

,Місто Фінекі: с. майже одиноке місто в світі, яке розбудовуються 
скорим темпом. Одні Із найбільших Індустрій, як: General 
Electric Л- Spcrrv Rand та інші, вже будують тут свої фабрики. 

ІКрім того Фіиекс. із споїм гарний повітрям, вже сьогодні с. нпА-
крашнм місцем для літників, та незаступннм для людей хво-
рнх на астму, легені і т. п 

І Коли бажаєте дешо більше знати, прошу писати до: 
ARIZONA INVESTMENT A REALTY CORPORATION 
4117 Е. Bell Rd. R. R. 2, Box 988 - PH0EN1X. Arizona. 

(New Subdivision with 5 A 10 acres parcels could be purchased still 
І at: Total Price only S 1,950-00 per 10 acres with !0r; down 

A S 50.00 Monthly incl. 6rr. 
.A KSrfisTv^llrv We alvii have other Rood investments from 1 up І0 1.000 acres 

ifі l K S b ArUotra. o f , a n d ' nom S35M 0" a c r e -
WHitnev 5-6974 - Evening Mat:Mo нашу філію у ДІТРОПТІ під адресою: 

W1 3-5362 Hav 743 No. Mclborn Avc. Dearborn 7. Mich. - сЛі Mr. Peter F. YounR S: Я 

іюоооооооооех^оооооооооооооооооо? 
To не всеодно, ДЕ складати ощадності 

JrSfifv мі, ці: НАШПХ 
ОЩЛДІІОСТКП t; 
УКРАЇНСЬКІЙ 

В І І : І І ' І ” І . П . І П І Г І 

ЩАДНИЦІ 
THE PARMA SAVINGS CO. 

в КЛІВЛЕНДІ 
А по тому, т о тут : 
1. НАШІ ГРОШІ с Ьі їїІі.чні. Вони не ТІЛЬКИ С 0безпе-

чеиі Федеральною Агенцією, але й Гарантовані сімсот тн-
сячамн долярів власного й рсіервового ^юндч'; 

2. НАШІ ГРОШІ с під ДОБРИМ ЗАРЯДОМ. Заряд ие ли-
ше складається з фахівців, але й мас за собою досвід 42 
успішних років у службі для громади; 

3. НАШІ ГРОШІ с в УКРАЇНСЬКІЙ УСТАНОВІ, Не тіль-
ки дирекція й персонал с українські, але й фінансова до-
помога йде на користь українським Товариствам; 

4.. НАШІ ГРОШІ приносять нам ДОХІД, бо заробляють 

ПЛАТИМО ЗІН НА 
ОЩАДНОСТІ 

ШЧ1ИМАСМО ОЩАДНОСТІ З УСІСЇ АМЕРИКИ 
ПОШТОЮ. 

ЇЛЇХШ ДАУЗЛОІ G a 

ЦКІІТРАЛЯ 
5839 Ridce Road 
Cleveland 29 (Parma), О 
Tel.: TU 4^700 

Рік основаияя 1915 
ФІЛІЯ (Ukrainian Office) 
2190 Profcswr Slrccl 
Cleveland 13. Ohio 
Tel.: PR 1-3627 

511,000,000.00 v:iiin:i. 

MORFOSA BEAUTY LOTlON 
Новий плинний "make-up aa 

деяк 
В и с т а ч и т ь тілі.кіі ЯІЯЬКЯ кра 
пеяь, легко втнратя иа обличчі 
Робить шкіру делікатною і пов 1 
ПОЮ Красі! Є В ЧОТИРЬОХ ЯІДТІ- І 
яяк: natural, brunette, white ano' 

racbetle. 
4 oz пляшка -r– S 1.89 

ЗАМОВЛЯЙТЕ СЬОГОДНІ: 
THE NEWCASTLE 

LABORATORIES 
Box 502 

Toronto. Ontario, Canada. 
or 

239 Dufferin Ave. 
Winnipeg 4. .Man., Canada 

И І М І І М І М І М М М Ф И И 

що сама 
гопнявка. 

Дзвінок! — і бистрі. шви-
денькі кроки по сходах. Дп 
кімнати влетіла ракетою и 
сердегна подруга, Леся. 

— Гай! 
І бебевхюіла коло Mapi– 

янни па підлогу, і 
— Ніі. що? Ти вже нав-

гилагя? 
— Та iuc?:f. Ягось тяжко 

йде. Ти розумієш — нікого 
в голову не лізе то укра-
Ьіськи! 

— Слухай, позйг мені на 
сьогодні ,.Кобяаря"! Я тcбc^ 

спитаю мами, ги можна. 
Маха Маріянпи якраз 

була в кімнаті і прислуха-
лася до їхньої розмови. .7 
здивовано спитала Лесю: 

— А ти УС масу.' свого 
,Лобзаря?1' 

— Не маю,, пані доброг 
дійко. 

— Ну, а у edCj в хаті, 
немає? 

— Ні, пані добродійко, — 
шепнула дівгина і спалс-
ніла. -

— -Дивно. ,Лобзар" — цс 
наша настільна книга і яо-
аинна знаходитись в кож-
йому українському домі.' 
Чому ж тато Не купить? Y 

Леся ще дужгс зарум'я-
нилась . . . 

— Я не знаю, прошу па-
ні... Татко передплатив 
недавно американську Енг 
сайклопідію а двадцяти ТО' 
мах. Цс дуже дорога книга 
і татко тепер сплагус... 

— Американська Енци-
клопедія цс гарна і погріб" 
на книга, — сказала яагід-
vo мамо, - але я гадаю,, 
що Шсвгс”.ко також noeu– 
нсн бути у вашій бібліотв" 
ці. Прошу цс сказати мамі 
і таткові, добре? Не гнівай' 
ся, дитинко, але ,Дрбзаря" 
не дістанеш. 

— Дякую!.. До побаген-
ня! — скрикнула крізь 
сльози Леся : вибігла з кім.' 
пати. 

Під вегір Маріянна за-
дзвонила до подруги. І ве-
ла з нею таку інтимну роз-
мову: 

— То ти. Ясська?.. Та 
гого плагпк, дурна? Хіба 
ти винна, що тато не купив 
.,Кпбзаря?". Слухай, що ти 
вибрала? . . ,Хустину?" 
Цілу? ..О, мама мія! Доб-
рс, я тобі цю ,Хустину" пе-
рспишу і завтра принесу на 
сходини. Оксй?.. Зафунду' 
еш кіно. Бай-бай! 

Так бідна Леся вивгила 
дуже Прошу. Надя обіцяла J напам'ять , Хустину", 
позигити І не принесла... і ЬсеР' 

ZACH Knit. Milk Co. Ave. "А" І 
РОЗПРОДУЄ 

100',; нпиняні жіночі, чоловічі, дитячі грубі, аимояі 
СВВТКРИ я і ЖАКЕТИ - - ШАЛІ - СУКНІ. 
добро надаються іга ВІІСІІЛКЛ' ДО КВРОПО. 

Дитячі снетери від 701 
ІІропоч”гмо Вям ітші ясеняні вироби, гпрні светерові 

ВЛІОЗКИ. ІМІЛКРА. Ц ЖАКЕТИ. КІМОНА. 
Продаг.мо з нашого складі': 

432 Е. 6th -– between 1st АУе. and Ave. "А" 
NEW YORK 9. N. У. - ORegon 79380 

УВАГА !(^ЗІК^?5)УвАГА! 
Чи Ви вже використали ВЕЛИКУ 3HHHtKy ЦІН з нагоди ЮВІЛЕЮ УТС ? 
Спішіть НЕГАПНО н ряди багатьох тисяч вдоволених клієнтів, які ВЖЕ вико-
ристали цю нагоду і ЗАОЩАДИЛИ БАГАТО ГРОШЕЙ, замовляючи у нас па-
кунок для своїх рідних. Пригадуг.мо. що хто лпмовнть НЕГАПНО в нас паку-

-uoit, заощадить приблизно 15',і на обннженні цій і ще додатково и.-рнмас — 

5 СПЕЦІЯЛЬНОЇ 
'О ЮВІЛЕЙНОЇ ЗНИЖКИ 

Наші ціни тепер с. дійсно КОНКУРЕНЦШНІ і тому аакликасмо: 
ПОРІВНЯПТК І ^ Ш І ІДНИ з цінами інших фірм. 

На тс))ені Америки масмо слідуючі представництва:тщ^ттш-ш^ 
Mr. W. LAHOSHMAK 
1028 Kcnilworth Avc. 
Cleveland 13, Ohio 
Tel: PROspcct 1-OfiOe 

iNTERNATlONAl. ОІГГ Mr. M. SLOWlKOWSKYj 

Mr. O. POKOTYLO 
719 - 5lh St.. N. E. 
Minneapolis, Minn. 
Tel.: VE 2-2045 

PARCEL SERviCfc 
4Z30 Tennyson St. 
Denver 12. Colorado 

Mr. 1. ANDR11UK 
854 Northampton Street 
Buffalo 11, N– Y. 
U. S. A. 

PARCEL SERVICE ol UTC 
10 Garden Street 
New, Haven, Conn, 
l e i : L.O. 21544 ^ ^ 

Dr. Wotodytnyr RYZEWSKYJ 
American Travel Service 
2134 W. Chicago Avenue 
Chicago 22, lUTnois 

PARCEL SERVICE of UTC 
24 lves Street 
Willimantic. Conn, 
l el; Harrison 3-9735 

239 South Broadway 
Baltimore 31, Md. 
Tel:: OR 5-0646 

107 Durnan Street 
Rochester 21, N. Y. 
Tel: HOpkins 7.71W 
lrtr. R. CHOJNACKYJ 
653 Paoltson Ave. 
ClWton, N. J., USA 
Tel: PRescot 76481 

Mri W. JANlW Mr. KWOJTOWvCZ "DNlSTER" 
80 Warren Street 158 Hobart Street 68 12th Street 
Carteret. N. 1.̂ ^ Utica. N. Y..JUSA - Pittsburgh 3, Pa. 

UKRAINIAN TRADING "COMPANY, LONDON 
Main Office. New York 

cA) "MOLODE ZYTT1A". 
302 E. 9th SL, New York 3, N. Y. 

ORegon ЗУ530; YUkon 20117 
.'І днем 6-го лютого ІОГіК p.. ми відкрили наше представництво при плас 

тгіпіП крлмгтЩ ...МпЯОДЕ ЖИТТЯ" у Ню Порку. під і:ерігяицтвои украІись-
КНХ ІІКІХІНЦІВ, ІІІ:І in...аічіл:куіі.-iTHMJTl, ВСІ і-Іф:іНІІ. :ін','І.i;illl :і висилкою пачок. 

ІІерг'-терігипмо осіб не уповноважених ними, що вони будуть потягнені 
пранії" л" нілп”віла.тмю”тн за користування ии.'іиою, або знаком УТС (Україн-
ська Торічіпельна Спілка) длп плаї них цілеО. 

ііі.пііпм ІЯІЧП. щи ми тепер вяги.тасмо: 
І'ЛЧНІ МЛІІІІШП ДО ІІІІІТТН (зі в.іма онлотаищ S4500 
КЛККТІ'ІІЧШ МЛШІШІІ ДО ІІІІІТТН (зі всіма оплатами) S 75.00 

Ваги маишші ручної вігяоснть - - 7 фунтів 
Ваги машини електричної - 11 фунтів 

так. що машину можна долучити до пачки, тим більше, що ми ТЕПЕР писилао 
мо пачки до 10 фунтів ваги товарів та иеобмеа:ену кількість артикулів. 

Як гпеїііяльннй ДАРУНОК лля українських їітей на батьківщині до кож-
ноі пачші ДОДАСМО 1 рухому ляльку з замикаючими очима і 1 музичну труб-
і:у і сопілку і. 

Всіх охочих стати представниками УТС просимо писати до Централі. 
ЗА УПРАВУ УТС: 

ДІЛОВИЙ секретар УТС: Ю. Туї-тиПІНСЬКИЙ Голова УТС: А. Жукіпський 
ЦЕНТРАЛЯ ЛТС̂ : 

A. z. UKRAINIAN TRADING COMPANY 
1 A la Hunt Street LONDON, W. 11, Great Britain 

'-
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Ф . П P А Л Я Ф 
Ф HELP WANTED FEMALE Ф 

MISCELLANEOUS 

ЖІНКА 
до домашньої прані. 

P.irt time". Три дні її тижні 
Околиця Greenville 

в Джерзі Ситі 
Тол. НЕ 4 3 5 7 0 

т PROFESSIONALS Ш 

OR. ANNA MESS1NG 
. 11 к ч і З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усуиев 
ня всіх вад Церв, зайвого во-
лосся, зморщок. "Facial L'o– 
lift" без операції. , 

ІІриАмал міг.і-і умови. 
130 West 57 SL, New York City 

Телеф.: PLaza 7-1282 

P О - П І У к 11 

М . і р і і и . . і Б . 
пошукус 

Галину ІІШТОРАЛКО. 
правдоподібно замешкуг. 

u Ню Иорку. 
Писати на адресу: 
105 Brookdalc Avc. 

Newark, N. J. 

Катерина Парицька 
ii'M-.p свого сина 

д-ра Василя БАРІІЦЬКОГО. 
иарьдж. 1913 р. Ще в 1941 р 
він був у Загребі, де працював 
лікарем. Хто знав би щоне-
будь про долю t д-ра Барнцько-
го. IIJKMHMO подати до ЗУАДК 

на адресу : 
IJNITED UKRAINIAN AMERICAN 

RELIEF COMMITTEE: inc. 
l–. 0. Box 1651. Phila 5. Pa. 

USA 
- Шукаю 

11. МАКСИМОВА. 
урядника д Коломиї, у на.ж-
лниій оправі. Хто знав би його 

адресу, або він сам. прошу 
повідомити на адресу: 

Т. ДОРОТЕП 
318 BeechW(HMJ Ave. 

: .– - :-. 'Trenton 8. N. 1 

Пошукую 
МІІХАПЛА ( Klll.Kllt. 

З і с е л а Я г К О І І И Ч І . ПіИі. M n i : i t . i 
Самбір. Прошу писати на 

адресу: 
KUSZN1R 

435 East 12 Street 
New York 9. N. Y 

ПОШУКУЮ 
ЯРОСЛАВА ВОДНАРА. 

з Кропильник- Хто зиап би 
про нього, або він сам. прошу 

. писати на адресу: 
EWhenia B1LYK 
7065 - 22 Ave. 
Yille St. Michel 

Montreal. Quc, Canada 

І r.in.ti.i.t Пі.po.I.III (Томка). 
аамужна Маруншк ношукуі: 

ОДНОСЕЛЬЧАН аі' о м а 
1ЧМ.ОХАЧ, пов. ЧОІТКІВ. 
Прошу писати на адресуч 

P. MARUSZCZAK 
12 Ave.-"A" 

South Norwalk, Conn. 

ІІІО ДЖЕРЗІ - Доми на 
Ш . к . і : П n u n . S І.ЛІН) а а к і м н а т у 

Теплі подвійні стіни. 
Економічне опалений в 2 рази 

Цегляна обмурівка стій. 
Building Masters, DE. 44387 

ANDERSON BU1LDERS 
0 Maple Lane, Lake– Hiawatha 

Якщо задумуєте будуватися. 
перебудовувати, або направля-

ти дім зверніться до: 
Building Master - DE 4-4387 

або пишіть 
ANDERSON BU1LDERS 

0 Maple Lane, Lake Hiawatha 
N. J. 

Подасмо будівельні плянн і всі 
дозволи. ( Менше олини. не тре-

ба більше малювати, ані 
направляти. 

RESTAURANT 

Co ІОДКР ПЕЧИВО 
1 1.-м її к. і н а г.-- і І . І : І 

І ВСІ І Ю Г О Д И . 
Дешево за найліпше. 

S. WE1SS BAKERY 
! 534 Grand St.. Brooklyn. N 

- Tel. Evergreen 4-8814 

CAMP ST. JOHN ' j! 
Ідеальним табір для дітей!; 
хлопці 6-Ю p. Дівчата 6-12.1; 

S.",O тижнево. 
6-го липня до 26-го серпня. . 

Тсл.: Gibraltar 7-41.41 
Писати по каталог до 

Mother Superior: ' 
Cleveland Place, Arrochar 

Staten island, N Y . . 

Ri і наречені r. чудові в сукнях 
від 

ORIGINAL STELLESUZETTE, 
inc. 

Па замовлення сукні -
для Молодих.І Дружок. 

Зайдіть і огляньте наш вибір. 
246 Grand Street. N. Y. C. 

CA 6-1109 
C1MBALON A1FG. 

на багонич струнах, обведених 
міддю. 

Ми також направляймо всі роди 
струнних інструментів, по умір-

коканих цінах. 
Daniel DUNA 

113 Ave. "С" (Bet. 7lh A 8th S t s ) 
New York City 

i d OR 3 6538; or PR 8-0526 

H'Y v н ,SAVING BOND!" 
AND"SAVE 

Повний обід від S2.85. Бенкеті 
іа 10-1,000 осіб. На бажанні 
приватні залі. Спеціальне менк 
на групові обіди, прийняття, ве 
СІЯЛИ 1 Т . Д . l Y n i i l – г і н ц і . П е р с 
куска від полудня ДО 3-ОЇ ГОЛ 

І - CARL HOPPL'S - УА 5-6035 
vallev Stream Park inn. 

Merrkk. Rd. vallev Stream. L, І 
OLYMPICTRESTAURANT 

877 Springfield Ave. -
lrvington, N J. - ESsex 2-9647 
Приватні "air conditioned" бен-

кетові залі на 300 осіб. 
Подасться тільки найкращі 

харчі. "Центральне положення. 
- Спеціальні ціни на весільні 

прийняття. 

BUY u.s. SAVING BONDS 

MISCELLANEOUS 

ЛОРІ, 
HE ТРАТЬТЕ 

НАДІЇ 
HE TPFT4A , i n m w 

ЧЕКАТИ' 
ЗАЖНИТЕ ПІГ СЬОГОДНІ 
ЗІЛЛЯ Д-ра П. МІЛЛКРА. в 
вже завтра почуєтесь краще. 

Зілля пе не варяться, ані 
яе аапарюсться. л вяшвасть-
гя його в природнім види таж, 
як с у пачці. Тим то воно тв-
ке помічне і корисне. 

Всі, .що хворіють.на неду-
гу шлунка, як кваси шлунка, 
гали, запір; нестравність. від-
бнниния. - завороти голови, 
біль у крижах, короткий від-
днх. жіночі недомагання. ге-
мороідн, ревматичні болі й ін-
ші недомагання, повинні ще 
сьогодні зажити зілля Д-ра 
МІЛЛВРА. п. а 
"J. М. L. Herb'Compound tf 6" 
а вже 'завтра ппчуст^сь кра -
Щ е . З І Л Л Я ІІЄ i f . н и м и . , ч:і м і 
ні гні-іі. як лерша аоміч, у 

КОЖНІЇ XBTL 

- Ціна одної пачки, враз Із 
поштовою пересилкою S 6.85. 
Якщо бажаєте зробити ево-
йому пряятелеиі вартісний 
дарунок.- тоді дві пачки тіль-
ки S Ю.00 з пересилкою. 

Висилаймо також к а т е ЗІЛ-
ля до веїж країв Енропи. 

Пишіть зараз долучаючи 
чек, або MIMIPV Orjjer. иа 
адресу: 

THE M1LLER CO., inc. 
. not. 41, 790 Broad Street 

Newark, N. J. 

Ваше ВЕСІЛЛЯ 
в IRVINOTON HOUSE 

б у д е МОМЄН-
том до aana– 
м'ятаини в 

п р и . І І І . і . і -чі і. 
елегантному 
поданні ft об-
слузі, обиль-
І І Ч І . і . 11 

ОБІДУ 
и охолоДжунаній. приватній 
.чалі з танцювальною долів-

коїо і мікрофоном. 
Wedding 'Consultant at your 
command; Maim d'Hotel in 
person to direct your affair, and 

this fabulous Menu: 
Manhattan Cocktail 

iced Means of Celery, (ireen 
and Ripe Olives. Rolls and But– 

ter. Fruit Cup Glace. 
Old Fashioned Chicken Soup 

with Rice. 
Roast vcrmont Turkey 

(iihlet Gravy — Compote of 
Cranberries -– Rissdlee Potato 

vegetables Ronqiietiere. 
French ice Cream a Coffee 

plus 
Decorated Wedding Cake 

inscribed especially for yon 
plus " 

Decorations for Bridal Table: 
Face Tablecloths: Large Silver 
Candelabra Floral Centerpieces.: 
Ferns for all tables. -– Plus — 
Bottle of Seagram's 7-Crown 

on every table of -10. with all 
the soda OJ– .ginger ale needed. 
including All Tips 
for Maitre d'Hotel, 
and Waiters. 
No Obligation ., 
f. ideas jc estimates 
Phone 
Banquet Manager -—щт 

ESsex 5-1600 
10 Beautiful Banquet Rooms 
Accommodating 15 to 1500 

Guests. — Elegantly appointed 
for any size wedding... with all 
facilities with'the finest of food 
for even less than you would 
pay at mauv less-distinguished 
places. — Facilities for all ca– 
tcred functions, as well as pro– 

perly-sponsored dances. 
IRVINGTON HOUSE 

925 Springfield Avenue 
lrvington, N. J. 

ВПЕВНІТЬСЯ, 
що Ваша 

ДАРУНОК - ПОСИЛКА до КРАЮ с 
100 0о забезпечена' 

а І 
Коли висилаєте свій! 

і пакунок впевніться, щоі 
'висилаєте його через ав-
торизовану фірму і ви-
Імагайте Доказу забезие-j 
Ічення. 

Це с у Вашому наі”і. ііі:-
щому інтересі посилати! 
через відповідальну фір-
іу, яка с в бизнесі понад-і 

25 років. Ми гордимося! 
іашою ввічливою, доб-( 
юю, уважною і скорою j 
Jбcлyгoю. 

Пакунки одержані no-j 
штою, полатоджуоться і: 

вненласться рахунок ,ю 
” 1 ох годин. 

в 
ІЗайдіть до одного з" наших' 
ібюр 1 жадайте, щоб керівник І 
'показав Вам посвідчені від-І 
Ібитки нашої лабеапеченевоІІ 

поліси "from Піюг to Door". 

GLOBE PARCEL; 
SERVICE, inc. 
716 Walnut Street 
PHILADELPHIA 6, Pa. 

Tel.: w Aim it 5-3455 
1991 Broadway 
New York 23, N. Y. ' 
Tel.: l.Yceum 5 0900 -

Per Person 
SC95 

4102 Archer Avenue 
Chicago 32, in 
Tel.: FRontier 6-6399 
1313 Addlson Rd. 
Сої. Superior Ave A 71st St. 
Cleveland 3, Ohio 
Tel.: UTah 1-0807 

Room 10. Ellis Bldg. 
409 W. Broadway 
Boston 27, Massachusetts 
Tel.: ANdrew 8 8764 

6446 Michigan Ave. 
Detroit 10, Michigan . 
Tel.: TAshmoo 5-7560 

683 Hudson Ave. 
Rochester, N: Y. 
Tel-r BAker 5-5923 

39 Raymond Ptaia, West 
Newark 3, N. J. 
Tel.: M it dull 2-5334 

m -
Жадайте наших нових. 

чудових каталогів. 

ЗАМОВЛЯИТЬ 

вугілля 
НА ЗИМУ 

вже тепер в нашім 
складі вугілля 
PULASK1 
COAL CO. 

Franciszek WUJC1AK 
власник. 

Вугілля першорядної якости. 
9 LEH1GH vALLEY 
Ф BLUE COAL FUEL oil . 
Ш HOPPER COKE 

, Скора достава 1 солідна 
ввічливп обслуга. 

665 — 15th Avenue 
IRVINOTON, N. J. 

Tel.: ES 2-5805 

. BUS1NESS OPPORTUNtTY a 

РЕСТОРАН 
на продаж в Іію Парку. 

Добре вивіноваини дуже 
дешево. 

GRamercy 3-8976 

Наріжна ГРОСЕРНЯ 
Добра, давно заснована. 
Українська й російська 

кліентеля. 
Поміркована ціна. 
.99 .First Avenue 

Corner 6th St. 
New York-City 

Ф BUS1NESS npPORTUNnTY 9 

CARTERET, N– J. 
M.I t.-juiiu'i Маркет 

SERVICE A SELFSERVICE 
SUPERETTE. 

Нове влаштування, велике 
місце для паркування. 
Потрібно мало готівки. 

Продасться, або вниаймаскьея 
українським людям. 
СлІ): КІ miit 11 1-5655-

ч її пийте в підприсметвал 
що'ог о л ошую Т Ь С А 

в „Свободі"' 

PARCEL A TBAD1NG 
CO. . 

80 East 7th Street 
NEW YORK C1TY 3, N. Y. 

- ORegon 4-3930 
^-г-^ . В И С И Л А Є М О 7^— 

ШКІРУ до всіх частин Европи 
Комплет ШКІР, найкращий ЮХТ. иа. 4 ПАРИ 

ЧбВІТ з усіма доплатами І пересилка.. обел-
печення. митна оплата й ін. і ' S 69.30 

ШКІРА БОКС, з Усіма ДОДАТКАМИ, на 
4 ПАРИ ЧОБІТ - . . . 5 Я9Л0. 

Ця сама шкіра і БОКС) на 6 НАР ЧЕРЕВИКІВ 
з холявками - , S 68.00 

Шкіру виеиласмо безпосередньо, з ВЛАСНО! ГУРТІВНІ 
— негайно1 по одержанні замовлений. 

Масно великий вибір ШКІРИ, найкращих ґатуїтіп. 
в НИЗЬКІ ЦІНИ. 0 

Л І К И - це найбільш кормсйий 
дарунок до КРАЮ! 

Випиляємо до Европи. — Гарантія достялі 
- Мито оплачуіггься тут. - ' 

„ Вмсшпюм лстунською поштою. -
Kimiton Репісіїіп, Stroptomycin. Glucose. Сусіом:гіпе, vttamina 

- Ігкаругіп, Orina.se (diabetes). ^ ^ ^ 
СПЕЦІЯЛІСЛ'И ЕВРОПЕПСЬКИХ РЕЦЕПТ 
ПОЛАГОДЯІЬ ВАШІ РЕЦЕПТИ ТОЧНО 

СПЕЦІЯЛЬШ ПАЧКИ для хворих на туоерку-
,,,„.іу — артретизм — ревматизм - діябетяхів -

а високий тисненням кровн 1 т. д. 
ГЧіворммо українською, російською 1 польською моаамя. 

пишіть, або телефояуйто: 

В. Feldman Pharmacy 
i l l Ave. -A" A 7th Street. NEW YORK C1TY 

Tet: OR 7-5981 

Шукаєте ЯНОСТИ і 0ЩАДН0СТИ ? 
m ПОКРИТТЯ ДАХІВ 

(всі роли) 
m ПОКРИТТЯ С И Н „ ' 

fact роди і 
є НАПРАВИ 
а МАЛЮВАННЯ 
а МАРКІЗИ 

а ,ЛЛТІО" 
а ПЕРЕРІВКИ 
а ВІДНОВЛЕННЯ 
а БУДОВА 
а ФРОНТИ СКЛЕПІВ 
а Комбінаційні ВІКНА 
а ЖАЛЮЗІ 

НОВОВІДКРИТЕ БЮРО 
ВИСИЛКИ ПАЧОК і ГРОШЕЙ 

до ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ та АЗІЇ. 
Висилаємо: ОДЕЖУ. ВЗУТТЯ. ШКІРУ. ХАРЧІ. ЛІКИ. 

ЛІКАРСЬКЕ' ПРИЛАДДЯ, ГОДИННИКИ. 
АКОРДЕОНИ. МАШИНИ до ШИТТЯ 1 т. п. 

Погилки г. оплачувані в нас, включно з митом. 
Догтаиа посилок до місця призначений триваг. 6-8 тижнів. 

Летунською поштою 8-14 днів. 
' м.н.м.і також, представництво ..TA.1AR" 

Бюро відкрите: 
КОЖНОГО ДНЯ — від год. Іб-ої рано до 8-ої вечора. 

Адреса: 

ADR1A AGENCY ' ' 
Gift Parcels. Service 

1761, Market Street PASSA1C, New Jersey 
Tel.: GRegory 2-6387 

і 

1 ! 

ПОСПІШІТЬ вислати НА ЧАС 
ИАКУИОК-ДАРУНОК НА ВЕЛИКДЕНЬ! 

PACKAGE EXPRESS S T R A V E L AGENCY, lnc 
(UCENSED BY U S.S.R.) 

BROOKLYN - 1530 Bedford Ave–, cor. Lincoln Place, Brooklyn, N. Y. 
T i l : 1N 76465 - 1N 7-7272 . ' 

NEWARK, N. j 312 14 .Market St.. Newark, N. J. - Tel.: Ml 2-2452 - Ml 2-1681 
Посилати можна тільки mini речі (мптеріяли. одіж, харчові продукти, ліки, машини 
до шиття, акордеони, і т о і Достана пачок гарантована, а також підпис підборна. 
Всі видатки, включаючи мию, оіі.іачуі:тьсн у оюрі Фірми. Кожна посилка забез-
вечена. 

Посилки лоставлигтм я адресатам протягом ,двох- місяців: летунською пош-
тою 8 - Ю днів Для н и т д н клієнтів при бюрах'нашої фірми с великий і рІзно-
родниГі вибір токарів найліпшої я коїти по умірковаинх цінах 

Фірма відкрита щоденно, включно неділю від 9 рано до в вечора; в суботи 
від 9 рано до 1 по пол. В Нюарку Фірма в неділю закрита. ^ 

Н А Ш І В І Д Д І Л И : ^ ^ ^ ^ ^ 

^!^S^^^г^в^^^ 

78 — 2nd Avenue, 
NEW YORK 3. N. Y. 

ORegon 4-1540 -

651 Albany Avenue, 
HARTFOR1). CONtf 

CHapel 7-5164 

11601 los. Campau Avenue, 
- DETROIT 12. MICH. 

TOwnsend 8 0298 ^^ 
121 srvermont Street, 

LOS ANGELES. CAL1F. 
Dl'nkirk 5-6550 

832 N. 7th Street 
PHILADELPHIA 23, PA. 

WAlnut 3-1747 
3741 W. 26th Street 
CHICAGO 23. ILL. 

CR 7-2126 

АРТРЕТИЗМ 
Нормалміа руна Досліди в SPEARS Аріреіачаа рука 

відкрила двері дла ва-
дужанни тисячам тих 
хворих, що вже не ма-
-ш ніякої вадІІ па по-
міч у їх артретичннх 
1 ргвматичннх, болях. 

Якам нії заІнтгреео-
пані в цьому лікунаніїї. 
що допомогло вже так 
багато лЛдям в їх бо-
ліи 1 окаліченяі, аврр-
и і т І .С: І ЛЯСТОИНО ДО ИНС 
за ні і її о НІ ми им ,-„. і. 
плати о ю у л Гт є ра турою 
та аідаїдаате Вашого 
міпіі-г.і.і,, дікаря - xlpo– 
практора. . 

Spears Chiropractic Hospital. Dept. в-toz Denver 211. uno 

ES 2-8034 - 7781 - 1785 
--^ БЕЗПЛАТНИЙ КОШТОРИС ^-

MODEL HOMES 
Construction Co. 

5.10 South Orange Avenue NEWARK, N. J. 

Це вже ОСТАННІЇ! ТИЖДЕНЬ 

щоб замовити В Е Л И К О Д Н Ю П А Ч К У 
І.І:І Валтх кревних в Краю 

ТА ZAB of LONDON 
36 Third Ave. NEW YORK 3, N. Y. 
- - - - ^ – T' , 

m ДОСТАВА ПЕРЕД ВЕЛИКОДНЕМ Ф 
ВЕЛИКІ ХАРЧОВІ П А Ч К И - д о 44 ФУНТІВ, ^ 

по епецІяльМо низьких цінах. 
Також; МАТЕРІАЛИ - РОВЕРИ - МАШИНИ ДО 

ШИТТЯ - .АКОРДЕОНИ. 
а -

На бажання висилаємо каталоги в українській мові. 
Тел.: ALgonquin 4-4160 

ЗНАНА ЮВЕЛІРНА КРАМНИЦЯ 
і Р А Д І О Т Е Х Н І Ч Н И Й І.МІІОІТОВИП СКЛАД 

KARS JEWELERS 
218 East 14th Street NEW YORK 3, N. Y. 

Tel.: OR 35875 
повідомляє, що 

з днем 15-го ЛЮТОГО 1958 р. 
иідомин на тероні Ню Порку та Околиці 

п. Теодозій ПІДГОРОДЕЦЬНИЙ 
С Т А В 

співласником нашої фірми. 

48 Е. 7th St. 
New York CHy 

Телеф.: GR 3-3550 
П Л А Т І В К И 

(найновіші тайга, вальси й Ін.). 

ПОВНИЙ ВИБІР 
КЕРАМІКИ 

я української майстерні 
СтегиІцьких-ЖуковСиких. 

Просимо зайти подиинтиеь. 
SURMA 

11 Е. 7th St, New York 3, N. У. 

Знана Ювелірна Крамниця 
і РАДІОТЕХНІЧНИЙ Ш П О Р Т О В И Н С К Л А Д І 

дооре відомий COJ)OA української публіки. 

К JEWELERS 
218 East 14th Street 
New York 3, N. Y. ' 

Tel.: OR 3-5875 
Над входом великий 

' годинник. 
t 
Артистично 

виконані 
медалмкм. 

власної 
ф : і ' ф і п . : и і і і . 

1 4 к а р . . к і . і . . 
52.95. SS.95 

55.95. 
Тризуби з 14 кар. 

SCHAl MAUSEN - - ори-
Пкалькі годин никн - --
тільки у нас в найде-
шевших цінах. Золоті -
18 кт. і сталеві. мужесь-
кі І жіночі від 5 75.00. 
Наша ювелірна та rd– 
дігнникарська працівия 

РЕКОМЕНДОВАНА 
відомою фірмою 

"OMEGA" . 
Оригінальні частини 

до направн, 
писемна гарантія 
за докладний час. 

золота — від 5 S.95 
В нашім Імпортовім відділі: 

Копоткохвилені німецькі радія TELEFUNKEN - Hi-Fi з 
автоматичним ПАТЕФОНОМ иа 12 пластинок - орнгі-
нальнп ціна 5399.95 — ваша спецЬілмш піна 52Я1.00. 
BLAUPUNKT — вартостн 5 299.95 — наша гпеціяльна ціна 
5 1Н7.50 - ' другі моделі - GRUND1G. NORDMENDE від 

569.95. 
СПІШГИ. З ЗАКУПОМ. ВО ЛИШИЛАСЬ МАЛА 

КІЛЬКІСТЬ В ТИХ ЦІНАХ ! 
Машинки до писання OLlMP!A. ROYAL, SMlTK;.CORONA 
й другі г від 5 59.95. —' На складі машинки в різних 

мовах. 
ТЕЛЕВІЗОРИ: R. С. А. та іншігх фірм від - 5105.00. 

Німецькі ФОТО-АПАРАТИ та інші речі в найбільшому 
виборі та кількості, якої не мас ні одна подібна крамниця 

8 Ню Иорку. 
ГАРАНТІЯ НА ВСІ ТОВАРИ. 

Тепер с ще чає ннелати грошІНик дарунок на Великдень! 
Тільки GRAMERCY 

Licensed and Bounded by N. ). Banking Comnusion 
дас Вам такі услуги: ГРОТТТТ Д О К Р А Ю 
Гарантована достава 2 тижні. Посвідки.. 100 гуПлі н 5 10.00. 
Оплата пересилки 5 5.00. Найбільше 5 50.00 одним переказом. 
але Ви можете посилати стільки переказів, скільки бажаєте. 

навіть до тої самої особи. 

ПАКУНКИ ДО КРАЮ 
Жадайте наших 16 crop.' каталогів 1 цінника на лікн. 

Наш 15-ий рік. — 1.000-чі задоволених кліг,нтів. 
GRAMERCY - Suite 925 

744 Broad Street Newark 2, N. J. 

MISCELLANEOUS 

ВШІРОДАЖ 
з причини аакріггтя. 

Новий і дещо уживаний 
чоловічий зимовий одяг. 

Безплатні поправки. 
LUTA CLOTH1NO 

599 W. 187th Street 
off St. Nicholas Ave., 

1RT 191st St.. 

WALTER s SZCZESN!AK 
Travel Bureau 

Посялки до всіх країн. 
Забезпечення. 

Публічний потир 
224 Jackson Street 

Hempstead, L. L 
T e l : iv а її hoe 3-0744 

К У П У Й Т Е СВОЇ г . ' ї м д и 
ЧЕРЕЗ ПЕИРОЛ СЕИВГЯГО 
ЩАДІТЬ У ЛЕГКИЙ (ЛІОСТВ, 

'HENRY Flushing 9-8563 

Weydig М 0 " 
і'ПОХОРОННЕ ЗАВЕДЕННЯ 

Charles WEYD1G. Lie. Мцг. 
13-39 122nd Street І! 

College Point, N. Y. 

PMii.UF'S 
FUNERAL HOME 

79-02 Metropolitan Ave, 
Middle village, L. L 

Охолоджуване заведений. 
Каплиці no всіх районах. 

John J. Phillips, Licensed Maruget 
TW 4-8389 

HALLFTT Л HA!.LPri 
FUNERAL D1RECTORS 

Since 1854 
HA1.LETT HOntSTEAD 
147th St. A Northern Blvd. 

F L U S H I N G 
Howard L Hallctt. Lie. MJ?T. 

Wesley Hallett. Тгеаяпгег 
1-'Lusiiinir 9-ПЛй9 

ЛІКИ - до всіх країв Европи 
— в и с и л а є — 

Українська Професійна Аптека 
оплачуючи всі кошти пересилки'иа місце. 

Власник: мґрг.'МОДЕСТ АРТИМІВ, днпл. аптекар^ 
Пересилайте вам рецепти, чи листи, або Ваші побажан-

ня, яких ЛІКІН Вам потрібно; решту ми виконуємо самі. сум-
лінно, по мінімальних цінах, долучуючн до всіх ліків вка-
зівки, як їх слід уживати, назви'і т. д . - в українській мові. 

Всі швейцарські та німецькі ліки, яких не можна зовсім 
набути в Америці, висилаємо через аптеку в Бонні, Німеч-
чнна. Висилайте Вашим Рідний тільки оригінальні лікн. Не 
висилайте ШДМІНОК (ерзаців), бо ті. звичайно, не по-
можуть, а то.ще Й можуть пошкодити хворим 

Приймаємо виконування всієї можливої рецептури евр. 
j амер. шкіл. На складі маємо також п'ивки, баньки, евр. 
термометри, кім. лікувальні зела д-ра Мадевса проти всіх 
недуг та новий чудовий німецький лік иа нагнітки. 
Швидка достава летунською поштою гарантована. 
s f Адреса аптеки: 

FlSHER'S PHARMACY 
4438 Germantown Ave., Philadelphia 44, Pa. 

Те!.: GL 5-2401 
АПТЕКА відкрита - в будні: 9:30 рано - 11 вечора; 

в неділі: 7 вечора — 10 вечора. 

П А Ч К И ВАШИМ РІДНИМ В СТАРІМ К Р А Ю 
з оплаченим тут МИТОМ і 100^ ГАРАНТІЄЮ. 
НОВІ РЕЧІ - МАТЕРІАЛИ - ШКІРА 

і гаки. 
ДОСТАВЛЯЄМО ПАЧКИ В НАИКОРОТШОМУ! 
^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ Ч А С І . , ' ^ 

НАША НАЙЛІПША РЕКОМЕНДАЦІЯ - БАГАТО 
ТИСЯЧ ПОСТІЙНИХ КЛІЄНТІВ ПО ЦІЛІЙ АМЕРИЦІ. 

Central Parcel Service, inc. 
220 South State Street CH1CAGO 4, in. 
Жадаїгв , 

m m n r o 
к а т л о г а 

Наша давиовідома фірма 
мас договір з ІНТУРИСТОМ 

від 1947 року. 

Phone. 
WAbash 
2-9354 

LytwyniLytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL D1RF-CTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ІДира І Че^нл 
Our Services Are Available 
Anvwhere rn New Jersey 

801 SPRINOFILLD AVF.NUE 
IRVINGTON, N. J. 

NEWARK. N. l 
ESsex 5-5555 

ІВАН НОВАЛЬЧИН 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАНІІМАСТЬСЯ ПОХОРО-
HAM11 В і т і . п т і 

N E W J E R S E Y 
Ціни приступні для всіх. 

ОГк-луга че4ііа 1 найкраща. 
У випадку смутку в родині 

клгате як а день таж 
І м ночі: JOHN 

KOWALCHYK 
129 GRAND STREET. 

СОГ. Warren Street, 
JERSEY C1TY 2, N. J. 
Tel. H Under son 4-5131 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Занкмастм-я похороаамх 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована темперт 
тура. Модерна каплния 

до ужитку даром 

Peter Jaremc 
129 EAST 7th STREFt 

NEW YORK. N. v 
Tel. ORchard 4-25A8 

- .У ТЕПЕР Є ЩЕ^ЧАС ВИСЛАТИ П А Ч К У - Д А Р У Н О К 
Вашим Кревним і Знайомим на — В Е Л И К Д Е Н Ь 

ЗРОБІТЬ КРЕВНИМ ПРИЄМНІСТЬ. 
ВИСИЛАЮЧИ ПАЧКУ-ДАРУНОК ТЕПЕР, щоб Войи одержали на СВЯТА. 

Користуйтеся услугямн відповідальної, ввічливої і скорої фірми. 

GENERAL PARCEL ft TRAvEL CO., inc. 
(Licensed by the USSR) 

135 West 14th St. - NEW YORK Ц, N. Y. - Tel.: CHe!sea 3-2583 
Наша фірма одержала від ІНТУРИСТА спецілльиий дозвіл аа безпосередню 

ВИСИЛКУ ПАКУНКІВ до всіх частин ЕВРОПИ і АЗИ. 
Всі оплати, включно з митом, оплачується v фірмі. 
9 ВИСИЛАТИ МОЖНА ТІЛЬКИ НОВІ РЕЧІ ф 

^ ГАРАНТОВАНА ДОСТАВА. - КОЖНА ПОСИЛКА ЗАБЕЗПЕЧЕНА. 
ф В БЮРІ ВЕЛИКИЙ ВИБІР ТОВАРІВ ф 

Пакунки можна приносити особисто, або присилати поштою. 
Відкрито ЩОДЕННО — від год. 9-ої'рано до 6-ої по полудні 

в НЕДІЛІ - до год. 4-ої по полудні 
Для вигоди наших клієнтів відкрито філії в таких містах: 

116 East 7th Street 900 Literary Road 11339 Jos . Campau 632 West Girard Ave. 
Sf,Wo 22JPK. N- Y SkE v E L A NR. l 3-O W o DETROIT 12. ІЙІСЬ. PHILADELPHIA 23. Pa 
YU 20380 TOwer M461 .TOwnsend 9-3980 WAlnut 5-8878 

332 Fflimore Avenue - BUFFALO 6. New York 


